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01 ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
ΔΗΚΙ 159 Εν. Συν. 97 Εν.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣθΕΙ ΠΟΤΕ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
Ανβχιώρησε στις 7.30 το «λΌ 

γεύμα της Κυριακής για την A 
ίήνα, από το αεροδρόμιο του 
,Ηρα'κλδίου ο Πρωίθοτουργός κ. 
λνδρ,έας Παπανδρέου, καβώς 
χαι τα μέλη του Υπουργιικού 
Συμβουλίου που * τον σιυνόβευ 
«ν.

Ο Πρόεδρος της Κυίβερνήσε 
®ς, έφθασιε με ελικόπτερο στο- 
Ηράκλειο από το Λασίθι, στις 
4 περίπου το απόγευμα. Αιπό 
την ώρα εκείνη και ως τις 6.30 
περίπου που αναχώρησε για το 
αεροδρόμιο του Ηρακλείου, π« 
,ρέμεινε στο ξενοδοχείο «Αγά 
πη Μιπητς». Στο ίδιο ξενοδο­
χείο παραβρίσκονταν οι Υπουρ 
γοί κ.κ. Κουτσώγιωργας και 
Τρίτσης, ο Γεν. Γραμματιέας 
του EOT κ. Σκουλάς, εκίπρόσω 
ποι των αρχών της πόλης μας 
κ.ά.

Ως γνωστόν, ο κ. Παιπανδρέ' 
ου είχε πάει στο Οροπέδιο Λα 
σιβίου όπου την Κυριακή το 
πρωί προήδρευσε της συνεδρία­
σης των Νομαρχιακών Συμβου 
λίων των νομών της Κρήτης.

Στον κ. Παπανδρέου επιφυλά 
χτηκει αποθεωτική υποδοχή από 
σύσσωμο- το Λαό του οροπέδί 
ου.

Χαιρετίζοντας ο- κ. Παπανδρέ 
ου την πρωτοφανή για το- Λασί 
θι συγκέντρωση είπε μεταξύ 
των άλλων και τα εξής:

«Δημοκράτες, φίλοι τού Ορο 
πεδίου, λαέ της Κρήτης, όλοι 
μας αισθανόμαστε βαθιά ευγνω 
μυσύνη για αυτή την ανεπανά 
ληπτη παρουσία: του λαού του ό 
μορφου Ορο-πέδιου. Πολλά αι- 
ΓίίΙήμίϊΐ'οα πλιπ-μμυρίζουΛ* την κα 
ιρίδιά μου.

Πρώτα απ’ όλα από σας παί 
ρνουμίε τη δύναμη να συνεχί- 
σουμ®: το- μεγάλο και ευγενικό 
αγώνα για μια νέα Ελλάδα, μια 
Ελλάδάι της Αλλαγής.

Εμπρός για μια νέα Ελλάδα, 
για μια Ελλάδα νέα, όλοι μαζί 
στον ωραίο-, δύσκολο αλλά νίκη 
φόρο δρόμο, για μια; Ελλάδα 
που να ανήκει στο: λαό της

'Eve στιγμιότυπο από τη συνεδρίαση των Νσμαρχιακύν Συμβουλί ων της Κρήτης 
ανάμεσα στους Υπουργούς κ.κ. Κουτσό γ ωργα, Αρσένη

στον Άγιο Γεώργιο Λασιθίου. Ο κ. Παπανδρέου 
και Κακλομόνη.

Φωτορεπορτάί: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ΜΙΛΗΣΕ ΠΡΟΧΘΕΣ

ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΟΧΩΡΑ

Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Συνεχίζοντας την περιοδεί 
α του στην Κρήτη ο κ. Νικήτας 
Βενιζέλος, πρόεδρος του Κόμμοι 
τος των Φιλελευθέρων^ μίλησε 
προχθές στην Παλιόχωρα Χανί 
ων και στην Κάνδανο.

Ο κ. Βενιζέλος μίλησε για 
τις ευρωεκλογές, και είπε ότι 
το κόμμα των Φιλελευθέοων δί 
δει πανέτοιμο την εκλογική μά 
χη και υπόσχεται ότι θα φανεί ! 
άξιομ της μεγάλης εμπιστοσύ­
νης που του δείχνει ο λαός.

Στο ευρωψηφοδέλτιο θα -εί 
ναι επικεφαλής ο ίδιος, στη 
δεύτερη θέση ο Γεν. Γραμματέ 
ας του Κόμματος κ. Παύλος Βα 
ρδινογιάννης και έπονται άλλες 
προσωπικότητες.

Πραγμαΐοποιήθη-καν προχθές 
και στο- Ηράκλιειο οι »κλ·ογές 
για την ανάδειξη των νέων Λι 
οικη-τικών Οργάνων- του Ιατρ-ι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου, κα- 
θώ-ς και των- αντιπροσώπων 
στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλ 
λογο. !

Σύμφωνα με τα αποτελέσμα­
τα των εκλογών από τις 11. έ 
δρες του Διοικητικού Συμβουλί 
ου που: διεκόικούσαν τρ»ίς συ-ν 
δυοσμοί πήραν:
• Τις 6, με 159 ψήφους, η 

Δημοκρατ-ική Κίνηση Γιατρών, 
που πρόσ-κειται στην ΝΑ.
• Τις 3, -με 97 ψήφους, ο Ε 

νωτικός Συνδιασμός, που πρόσ 
κειται στο ΠΑΣΟΚ και

• Τις 2 με 64 ψήφους, η Ε 
νωμένηι Αριστερά πο-υ συσπεί 
ρωνε το ΚΚΕ, το ΚΚΕ εσ., avis 
νταχτους αριστερού; και άλ­
λους..

Συνολικά από τους 395 εγγε 
γραμμένους γιατρούς ψήφισαν 
330 και βρέθηκαν 320 έγκυρα, 
ψηφοδέλτια.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ
ΤΟΥ Ι.Σ.Η

Αναλυτικότερα, το νέο- Δ.Σ. 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου έχει ύστερα αιπό τις ε-

Αριστερά 64
ικλογές την ακόλουθη σύνθεση:

• Έξη μέλη της- Δημοκρατι 
κής Κίνησης Γιατρών, που εί 
ναι οι κ.κ.: Σμιυρνάκης, Αλεγκά 
κης, Χαριτάκης Χον-δράκ-ης, Λυ 
ιρώνης και Κριτσωτάκης.
• Τρί αμέλη του Ενωτικού 

Συνβύασμού, που είναι οι κ.κ.: 
Φραγκιαδουλάκης, Παναγιωτά- 
κης, και Ραμουτσάκης.
• Δυο- μέλη της Ενωμένης 

Αριστεράς, που είναι οι κ.κ.: 
Αποστολάκης και Κόμης.

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΟΥ Π.Ι.Σ.

Αντιπρόσωποι για. τον Πανελ 
λή,νιο Ιατρικό Σύλλογο- αναδεί 
χτηκ-αν:
• Οι κ.κ. Αλεξάκης και 

Σμυρνάκης από την Δημοκρατι 
-κή, Κίνηση Γιατρών.
• Ο κ. Φραγκιαδουλάκης, α 

πό τον Ενωτικό Σύνοίασμό- και
© Ο κ. Κιουρτσόγλόυ, από 

την Ενωμένη Αριστερά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ Π.Σ.

Πρόειδρος και Αντιπρόεδρος 
άλλωστε' του Πειθαρχικού Συμ 
βουλίου του Ι.Σ. Παναδείχτη- 
καν αντίστοιχα οι κ.κ. Συγγελά 
κης και Βαρουχάκης.

και όχι στα ξένα κέντρα αποφά 
σεων.

Αλλά, αυτή ακριβώς η αγάπη 
και η εμπιστοσύνη, στο μεγάλο 
σας σύνθημα πως οι «αγώνας 
τώρα δικαιώ,νείται», σημαίνει 
για μας υπέρτατη- ευθύνη.

-Πραγματικά-, δεν ήχουμ® το 
βιΚαίιομμ να απΌγοη-τεϋσουμε 
αυϊτό τον -υπερήφανο λαό-, όπως 
δεν έχουμε το δικαίωμα να οδη ’ 
γήσουμε την Αλλαγή σε αποτυ 
χία.

Είναι μεγάλ ηκαμπή- στην ι 
ιστορία του Έθνους από- την β 
ποχή της απελ-ευβέρωσης. Αυτή 
-την ευθύνη μας την έχει παρα- 
δώσει, ενα-ποθέσει σε μας ο λα 
ός, με τι ςεκλ-ογές του 1981. Έ 
χουμε χρέος απέναντι στις πα 
λιές γενιές, στους αγωνιστές

που έχυσαν το- αίμα τους, για 
μι-α ελεύθερη, δημοκρατική, πε 
ιρή-φανη, προοδευτική Ελλάδα1. 
Έχουμε χρέος σ’ αυτή τη γε 
■νιά. Έχουμε χρέος στις γενιές 
του μέλλοντος. Μαζί θα προχω 
ρήσουμε χέρι χέρι για να θέ 
σουμε τα θεμέλια της μεγάλης 
ιΑλλαγής,- χωρίς- πίσω γύρισμα-..
τα.

Θα ήθελα επίσης, μιλώντας 
από την καρδιά μου, ναι σας 
πώ, πως -κάθε φορά που έρχο 
μαι στο. ηρωικό σας νησί, εδώ- 
σχεδόν και 20 χρόνια, δεν μπο­
ρώ- να πιστέψω στην ομο-ρφιά 
του τόπου, στη νομ-ορφιά των 
Κρητών. Ένας λαός περήφα­
νος, ένας λαός που βάζει την 
τιμή και τη λευτεριά πάνω από 
κάθε άλλη αξία. Ένας λαός 
που ήταν, είναι και θα είναι η

δήποτε κατοχή οποιαυδήποιτέ 
τμήματος της ηρωικής Κύπρου. 
Αυτό- είναι το μήνυμα, προς μι 
κρούς, προς μεγάλους, προς A 
νατολή και Δύση.

Αυτή η σημεριιή ανεπανάλη 
πτη συγκέντρωση στο όμορφο 
βουνό, με τον ήλιο, αυτό το πά 

μας SiTBi εμπιο-τοσώνη, μας 
δίνει τη βεβαιότητα ότι προχω 
ρούιμε στη- νίκη. Νίκη τον Ιού 
νή το» '84. Πιο μεγάλη νίκη 
-τον Οκτώβριο του 19!85. Μαζί 
ιθα προχωρήσο-υμ® και την επό 
μενη τετραετία και τη μεθεπό 
μενη τετραετία. Μαζί Θα κτίσου 
με την Ελλάδα των ελπίδων 
ιμας, των προσδοκιών μας, των 
-οραμάτων μας».

ΔΕΥΤΕΡΟΛΟΓΙΑ
-Μετά τις επιμέ-ρους απαντή­

σεις που έδωσαν οι υπουργοί

απαντήσεις σε ορισμένα ζητή 
ματα που τέθηκαν στην κυβέρ 
ΐ'ηση.

»Στο θέμα του νέου μουσει 
ου στο Ηράκλειο θα παρακαλέ 
σω την κ. Μεοκαυρη να αναθέ 
σει αμέσως μια μελέτη σκοπι 
-μότητας τταραδοτέα σε τρεις 
μι'βνές γνα να ξέρουμε ακριβώς 
κατά ττοιο τροπο και ιτότε θα 
χτιστεί το μουσείο και πόσο 
θα κοστίσει.

»Θα η-θελα επίσης να οινα 
κο-ινωσω άτι τον Ιούνιο συνδέε 
ται αεροπορικά η Σητεία μ-ε 
την Κάρπαθο και τη Ρόδο.

»Για το θέμα της σταφίδας ,' 
-όπως ξέρετε η κακή δια·πραγμα' 
τευση της Νέας Δημοκρατίας ά 
ψήσε ουσιαστικά απροστάτευτη 
τη σταφίδα τον Αύγουστο του 
1983. Εμείς πετύχαμε μια συ-

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΤΟ ΠΡΩΙ

Ο κ. Γ. ΜΑΥΡΟΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Βουλευτής Επικράτειας του 
ΠΑΣΌΚ κ. Γεώργιος Μαύρος, 
φθάνει την ερχόμιενη Πέμπτη 3 
Μα-Του, στις 9.30 το πρωί, αε 
ροπορικώς στο Ηράκλειο.

Ο κ. Μαύρος έρχεται εδώ για 
να παραστεί το απόγευμα της I 
ίδιας μέρας, στην επίση-μη τελ® | 
τή αναγο ρεύσεως του Αικαδη-μα. 
ικού κ. Παντελή Πρεβελάκη, | 
οις Επιτίμου Διδάκτορα της < 
Φίλοσοφιικής Σχολής του Πάνε
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• ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μ' ενα κόκκινο ναρύφαλο
K-e-ia <»«»ι» » » » »'■

Ένα πέταλο από κό-κικι-νο- να 
ρύφαλσ σκ-επάζΐΐ το σημιρνό 
φύλλο- του ημεροδείχτη. Πρώτη 
του Μάη. Πρωτομαγιά, πάνανθη 
και ματωμένη. Και γι’ αυτό παν- 
-ανθρώπινη.

Στον τύμβο του ημερολογίου 
απ' τη ρίζα του ως την κορυφή 
η Άνοιξη πλουμίζει τις πλευρές 
με το τρελλό παιγνίδι των χρώμιά 
των. Χρώματα, αρώματα’, αικού 
σματα. Οτ φτερωτές χορωδίες 
ψάλλουν το- εωθινό από τα- χαρά 
ματα. Έκπληκτες οι μαργαρίτες 
σωπαίνουν. Οι παπαρούνες με 
την ερυθρή τους αυθάδεια, στα 
μαΤούν το λυγερό αημειωτόν 
τους, και στήνονται’ στ' ακιρόνυ 
χα: ν' αφιουκραιστούν.

Πρωτομαγιά. Η -μεγάλη μυστα 
γωγιική τελετουργία της φύσης.

s 
(?

Αιιμάτίνο-, Ίδιο σ' όλα τα; νεω- 
γραφ-ιικά- πλάτη, μιιά που ανεξάρ 
τητα απ' τη- φυλή και το χρώ­
μα του δέρματος, το αίμια δεν έ­
χει παρ-αλλανές και αποχρώσεις. 
ιΚαιΐ οι αγώνες δεν έχουν άλλο τι 
μηιμα παρά μόινο αυτό. Μόνο αί- 
ιμια, μίά που οι καταχτήσεις δεν 
είναι... ευγενείς δωρεές προς την 
εργατιά, αλλά «αποτέλεσμια- σκλη­
ρής, και συχνά αδυσώπητης πά 
λης.

Αγώνες, θυσίες, αίμα, ο συμ 
βολιοιμός της Πρωτομαγιάς για 
τους ανθρώπους όπου γης. Και 
όχι πάντα ύποχρεωτιικό δικαιω­
μένος, μια που δεν φτΐίά-χνεΤάι 
πουτίιγκα: υ' ο υτή τη συνταγή, 
αλλά η ίδια; η ζωή, που χύνεται 
ικάθε φορά και σε νέες μήτρες.

Αγώνες, θυσίες, αίμα, η Πρώτο

πρωτοπορία- των μεγάλων αγώ 
νων κοινωνιικών και εθνικών.

ιΔίνουμ® πατριώτες Κρητικοί 
τον αγώνα σε- τρία μέτωπα1. Έ 
να μέτωπο είναι το’ εθνικό μας 
ιμιέτωπο. Είναι η πρώτη φορά 
που η Ελλάδα ύψωσε1 τη-δίκιά 
της φωνή, το ανάστηιμα της. 
ΕίΙπΙε όχι στα ξένα- κέντρα απο 
φάσεων. Είίπε όχι σει -κάθε μορ 
φή εξάρτησης. Και έστειλ® το 
μήνυμα σε Βορρά—ιΝότο—Ανα 
τολή —Δύση πως ο λαός και 
•μόΥο ο- λαός είναι κυρίαρχος 
και αποφασίζει την πορεία του 
προς το μέλλον.

Όλοι γνωρίζουμε, την τουρκι 
κή απειλή στο Αιγαίο. Έχουμε 
τονίσει προς συμμάχους, φίλους 
ικιαι μη, πως εμείς επιζητούμε 
ίμε κάθε τρόπο την ειρήνη. Για 
τι μόνο, με την ειρήνη μπορεί 
να -εδραιωθεί η Δημοκρατία: και 
η πρόοδος. Δε διιέκδικούμιε τίπο 
τα, αλλά ειδοποιούμε την Του 
ρκία και τους μεγάλους προστά 
τες της πως όρθιος ο ελληνικός 
λαός δε θα επιτρέψει να χαθεί 
ούτε: μια σπιθαμή εδάφους, ενα 
έριου χώρου, ή θαλάσσιας πε 
ριοχής της πατρίδας μας.

και υφυπουργοί στα προβλήμα 
τα που έθεσαν οι εκπρόσωποι 
των νομαρχιακών συμβουλίων 
τη- σύσκεψη έκλεισε —β-ευιτερο 
λογώντας'—- ο πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανίδριέου, ο οποίος 
είπέ τα εξής:

«Θάθιελα να συγχαρώ τους 
νομάρχες -και τους ε-κπροσώ 
π-ους των νομαρχιακών συμβου 
λίων για την τόσο σημαντική 
συμβολή τους σφην πορεία επί 
λύσης των προβλημάτων της 
Κρήιτης.

Θα ήθελα να προσθέτω ορι 
σμένα πράγματα και να δώσω

μφωνια με την ΕΟΚ, δεν είμα 
στε όμως ικανοποιημένοι ούτε 
ο υπουργ-ος Γεωργισς, ούτε ε­
γώ. Και θα ήθελα να διαδεβαιώ 
σω τους παραγωγούς, ότι η κυ 
βέρνηση θα πάρει όλα τα ανα 
γκαια· μέτρα για να προστατεύ 
σει το εισόδημά τους. Θα χρη 
ματοδοτήσει τις συνεταιριστι 
ικές οργανώσεις ώστε να συγκε 
ντρώσουν τη σταφίδα μέχρις ό 
του λειτουργήσει η κρατική συ 
γκέντρωση.

Επίσης θα αναπτύξουμε 
στην Κρήτη, θα δημιουργήσουμε

Συνέχεια στην 6η σελίδα

πιστημίου Κρήτης.
Η τελετή αυτή, θα γίνει ως 

γνωστόν, το- απόγευμα της Πέ 
μπτης, στις 6 μ.μ., στην αίθου­
σα του Ωδείου Ρεθύμνης.

Πιο νωρίς, κα·'. συγκεκριμέ­
να το πρωί της ίδιας -μέρας ο 
κ. Μαύρος, θά παοαβρεθεί στο 
Αρκάδι, στην τελετή, της επιδο 
σεως της αναμνηστικής πλαικέτ 
τας της ‘βράβευσης της Κρήτης 
για τους αγώνες της, από την 
Ακαδημία Αθηνών. Την πλα- 
κέττα θα παραδώσει ο Γ.Γ. της 
Ακαδημίας, ΑκαδημαΊ'κός κ.· 
Τρυπάνης. 1
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ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TOY ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σατυανάντα Παραμχάμσα
ΘΥ Γ I

ένας σύγχρονος «γκουρου»
ΜΙΛΑ. ΑΚΟΥΕΙ, ΔΙΝΕΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Αϋριο στόν άγιο Μάρκο

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ Η ΕΚΘΕΣΗ
ΕΝΘΥΜΙΩΝ ΤΟΥ ΜΑΚΕΔ. ΑΓΟΝΑ

Στις 2 Μαΐου ημέρα Τετά 
ρτη -και ώρα 7.00 το -απόγ-ευμα 
εγκαινιάζεται στην αίθουσα της 
-Βασιλικής του Αγίου -Μάρκου η 
«Εκθεση Ενθυμημάτων του Μα 
κεδονικου Αγώνα».

Ή έκθεση αυτή διοργανωνετσι 
από το Σωματείο «οι φίλοι του 
Μουσείου του Μακεδονικού Αγώ 
να» σε συνεργασία με το Δήμο 
Ηρακλείου και την Έταιρια 
Κρητικών Ιστορικών Μελετών».

Εκτός από τις φωτογραφίες 
τις σχνηκές με την μακραίωνη 
ιστορίοι της Μακεδονίας, στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγί 
ου Μάρκου θα εκτεθούν:

α) Πορταίτα Μακεδονομάχων 
6) εφημερίδες Του Ηρακλείου 
της περίοδον 1904—-1908 με 
ειδήσεις, σχόλια, άρθρα και 
ποιήματα που έχουν ως θέμα 
τους τον Μακεδονικό Αγώνα 
και γ) βιβλία που πραγματεύο 
νται ποικίλες πτυχές της ιστό 
ρίας του Μακεδονικού ζητήμα­
τος.

Το πρόγραμμα των εγκαινι 
ων της «Εκθεσης Ενθυμημάτων 
του Μακεδονικού Αγώνα» εί 
ναι:

Εισαγωγική ομιλία του Δημά 
Ρχου Ηρακλείου κ. Μανόλη Κα 
ρέλλη.

Χαιρετισμός του κ. Δ. Ζάνα 
Προέδρου του Σωματείου «Οι 
φίλοι του Μουσείου του Μόκε 
δανικού Αγώνα» και κ. Θ. Δεττο 
-ράκη καθηγητή Πανεπιστημίου 
Κρήτης αντιπροέδρου της ΕΚ IN

Ομιλία του κ. Νίκου Σβόρώ- 
νου, καθηγητή της φιλοσοφικής 
Σχολής Ρέθυμνου και προέδρου 
του «Εθνικού Ιδρυμ-ατος Ερευ 
νων» με θέμα: Μακεδονικός Α 
γώνας κα·ι η Κρήτη.»

Προβολή ταινίας με θέυα τη 
ζωή και τους αγώνες του Παύ 
λου Μελά. Ριζίτικα τραγούδια 
από τη Χορωδία του Δήμου Η 
ρακλείου.

Η έκθεση θα μείνει ανοικτή 
ως τις 10 Μαΐου.

ϊ Λόγοι μοΙ A^tiBoYoa :
< tfl,, Α 3» if.-Υ· *04·*

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΟ

Νάναr τάχα τυχαίο Το- πως αυτή 
ακριβώς η μέρα γίνεται καιΐ: α­
φέτη ρϊια των πιο- ωραίων αγώνων 
των -εργαζόμενων ανθρώπων 
□τον κόσμο;

Νάναι τάχα τυχαίο το πως 
στην πλουμιστή ποδιά της άνοι­
ξης, έπεσαν οι πρώτες σταγόνες 
από ΤΟ1 σιμά της Εργατιάς, κι έ­
γιναν κι- πυτιές πλουμί και κενιτίδι 
ανεξήτηλο, που από τότε και με­
τά το- κουβαλά παράδοση- στην 
επική πορεία της η Εργατική Τά- 
ξπ;

Μέρσ πάνανθη ·και -ματωμένη. 
Μέρα — αφετηρία, μέσα στον 
αιώνιο συμβολισμό της. Λουλού 
διια και σίμσ. Αρώματα και αγώ 
νες. Φως και ιδανικά. Όχι πως 
εϊν' ανθόσπαρτος ο δρόμος που 
οδηγεί στις -καταχτήσεις της ζω 
ής. Το αντίθετο·. Ξεκινάει -από το 
χρονικό παρτέρι των -λουλου- 
διών, για να φτάσει ν-α γίνει μα­
τωμένα χνάρια στο σκληρό και 
αυχμηρό κοινωνικό τοπείο, που 
ακλουθά η ανθρώπινη πορεία 
προς την Ειρήνη και την συμβα­
τική ευτυχία. Ο πιό δύσκολος 
δρόμος αυτός είναι. Ο δρόμος 
των όποιων κατσκτήσεων. Μαρ 
τυριά γΓ αυτό, οι ίδιοι οι αγώνες 
των εργαζόμενων, κι όχι βέβαια, 
οι αισιόδοξες καταθέσεις της 
Πρ ωτομα γιάτικ η ς πα γχ ρω μ :α ς.

Έχει, ναι το χρώμα της και 
η μαρτυρία αυτή. Μα είναι μόνο 
ένα και μονότονο, το ίδιο σ' όλη 
τη μσκρόσυρτη πορεία. Ερυθρό.

μαγιά. Κράμα σκληρό, πάνω στο 
οποίο πότε σφυρηλατεί, και πότε 
-σκάβει με σκαρπέλο, την πρόσω 
πικότητα της η Εργατιά, που συμ 
πίπτει να είναι και η φυσιογνωμία 
της προόδου.

Τιμούμε σήμερα1 την ημέρα- 
σύμβολο. Kw μέσ' απ' αυτήν, τι 
μούμε τους αγώνες και τις θυσίες 
των εργαζόμενων. Μιά μαικιροχρό 
νια ιστορία έπους, γραμμένη λέ 
ξη τη λέξη, κεφάλα ιό- το κεφά­
λαιο, με αίμα αγωνιστών Της Ερ 
γιατικής Τάξης.

«Πέστο1 να: γίνουν κόκκινα 
τα γιασεμιά κι οι- κρίνοι 
πέστο κι ο λόγος ο- βαρύς, 
νόμος αν θες θα γίνει.
Γιατί μια πλάνη αν σε κρατά 
σε μια μεγάλη απάτη 
μεγάλος είσαι μόνο εσύ, 
κι άξιος της γης εργάτη» 

θα γράψει ο ποιητής.
Ο ποιητής, βρίσκει πηγή της 

έμπνευσής του τη σημερνή μέρα 
για να: καταθέσει τον έμμετρο σε 
βασμό του στους πρωτόκλη­
τους της θυσίας αγωνιστές της 
εργατιάς. Εμείς, πεζοί, κοινοί άν 
θρωπαι, δίχως Πήγασισσ, ευγνω 
μονούμε την ανθισμένη, ώρα του 
χρόνου. Αυτή μας προσφέρει τ-α 
μέσα για να καταθέσουμε στη 
-μνήμη των αγωνιστών κιαι το δι 
κό μας βαθύ σεβασμό. Ένα μά­
τσο κόκκινα γαρύφίαλα. Ή έστω, 
ένα μόνο κόκκινο- γαρύφαλσ...

Σ. Σταυρακάκης,

Όσο μικρός σχετικά αριθμη 
τικά, δημοκρατικά, μπορεί να: 
-είναι ένας λαός είναι βέβαιο, ό 
τι -αν έχει την πίστη στην είθνι 
κή ανεξαρτησία, εδαφική α-κε- 
ραιό-ητα, αν ταυτίζει το -μέλλον 
των παιδιών του με την πατρί 
δα, για λεύτερη πατρίδα, ένας 
-τέτοιος λαός πάντοτε είναι νι 
κητής ποτέ νικημένος.

ΜΗΝΥΜΑ
Θάθελα- από το Οροπέδιο- Λα 

ισιιθϊου, να στείλω ένα μήνυμα 
συμπαράστασης και συμπαράτα 
ξης στο χειμαζόμενο- Κυπριακό 
Ελληνισμό, -κομμάτι του Έ­
θνους μας. Μικροί και μεγάλοι 
φέρουν μια τεράστια ιστορική 
ευθύνη που επιέτρεψαν σε μια 
-επιθετική, επεκτατική δύναμη, 
την ηγεσία της Τουρκίας, να ει 
σβάλει βάναυσα, δέκα χρόνια 
πριν και κατέχει με τα όπλα, 
νατοΤκά όπλα, το βόρειο τμή 
μα της Κύπρου. Το μήνυμα εί 
ναι ότι. ποτέ η Ελλάδα δεν πρό 
κειται να συμβιβαστεί με οποία

ΆΑϋανίΐϊεά
tnA.242880

Το τηλεφώνημα- που έγινε το 
πρωί της περασμένης Παρασκιευ 
ής ήταν σαφές: «Ο «Γκου-ρού» 
Τανυανάντα Πάραμχάμσ-α θια δώ 
σει συνέντευξη Τύπου». Το προη 
γούμενο βράδυ είχε δώσει διάλε 
ξη- Ύ»α την γιόγκα στο «Ατλαν- 
τίς» ενώ τ ην επόμενη θα έκανε το 
ίδιο στον Αγ. Νικόλαο.

Εκδηλώσεις -α-συνήθιιστιες κι Οι 
δυό γι-α το Ήράκλει-ο μα πιο σου 
νήθιστο το να δίνει συνέντευξη 
ένας «γκουρού» (που νια την φι 
λοσοφία της γιόγκα-είναι- ένας'μο­
ναχός, ένας ασκητής με φήμη α­
γίου, που αποφεύγει τους θσρύ 
β-ους και την προβολή) οδήγησε 
βέβαια και στις δυό περιπτώσεις 
τα βήματά μου στο- «Ατλαντίς».
ΙϊαράξϊνοΊ- στα πορτοκαλί τους 

ράσα οι μαθητές — οι σουάμι ό 
πως λέγονται — παράξενοι στα- 
ονόματά τους — τα ονόμαϊτα 
που τους έδωσε ο- γκουρού τους 
— έχουν τυφλή πίστη στον δά 
σκαλο.

— «Δηλαδή ο «κουρού εϊν® 
μια αυθεντία νια σας;» ρώτησα 
κάποιον νεαρό σουά-μι που είχε 
το κεφάλι κουρεμένο γουλί όπως 
άλλωστε και όλοι οι άνδρες συνά 
δελφοί του.

—■ «Ναι αυθεντία. Είναι ένας 
άνθρωπος που έχει φωτιστεί 
100ο)ο. -Κάνει πράγματα που δεν 
μπορεί να τα κάνε-i: κανείς. Απο 
φεύγει όμως να τα επιδειικνύει-..».

— «Πόσων χρονιών είστε; ρώ

C: πςιλιοί γεαυρού, αυτοί που διαβάζομε στα βιβλία, σπάνια φω­
τογραφίζονταν. Ζούσαν ασκητικά, μακριά από τα εγκόσμια, κι 
ήταν ί σχετο; με τον κόσμο της κατανάλωσης. Οι σύγχρονοι «γκου 
ρού» φωτογραφίζονται, κινούνται με δικά τους αυτοκίνητα, κα­
ταλύουν σε ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας, «φωτίζουν» δια διαλέξεων 
και σερ ιναρίων. «Τα πάντα ρει». Γιατί όχι και ο τρόπος ζωής των 
πεφωτισμένων... Πάντως ο φωτογράφος (Βασ. Δρόσος, τηλ. 221 
830) ν;α να μας δώσει την φωτογραφία που βλέπομε, χρειάστηκε 
να βγάλει τα παπούτσια του νια να μπει στο δωμάτιο του «Ατλαν 

τις», όπου ο γκουρού και οι σουάμι του...

τησα και μία σουάμι.
— «Δεν έχομε ηλικία».
— «Τα .πραγματικά -σας σνόμα 

τα τί τα κάνατε;» ρώτησα άλλον.

— «Τα πραγματικά μας ονόμα 
τα είναι αυτά που μας έδωσε ο 
δάσκαλος...».

Αναρωτήθηκα βέβαια, στο- ση 
μείο αυτό, για τα τί γίνεται στη

σχέση των σουάμι1 ιμε την καθη 
μερινή εγκόσμια πραγματι-κότη- 
τσ. Π.χ. όταν θια- πρέπει να ταξί 
δέωσυν αν απσπσισύνται τ-α ά­
για ή να πάνε σε κάποια Τ ράπεζα 
σε ένα Ταχυδ ραμε», όπου όλα: εί 
ναι- επίγεια -και καθόλου άγια, αν 
σποπσιούνται τα άγια ονόματα

Συνέχεια στην 6η σελ,ίδα

ΗΜΕΡΑ ΕΞΟΔΟΥ σήμερα. 
Η μοναδική μέσα στον κύκλο 
του ενιαυτού στα παλαιότερα 
χρόνια. Μητέρα των άλλων ημε 
ρων θα μπορούσαμε να που-με 
προτού το Εργατικό Κίνημα 
την ορίσει σαν Ημέρα εργατι 
κών διεκδικήσεων για ανθρώπινό 
τερες συνθήκες δουλειάς, δικαι 
ότεδη αμοιβή για περισσότερες 
συνδικαλιστικές ελευθερίες και 
καλύτερη ποιότητα ζωής.

*
ΣΤΗΝ ΕΠ ΟΧΗ ΜΑΣ η Π ρω 

τομαγια μοιράστηκε στα δυό, 
και απέκτησε διπλή σημασία. 
Και δεν είναι μόνο φυσιολατρι 
κή εκδήλωση, και μια μέρα που 
τιμαται ο Ερωτας από τους νέ 
ους, αλλά και αγωνιστική που 
εορτάζεται με γενική συμμετοχή 
των εργαζομένων σε κάθε χω 
ρα. Πολλές σελίδες του εργατι 
κου κινήματος για κοινωνική α 
πελευθέρωση, έχουν γράφει με 
ίδρωτα και αίμ-α.

*
ΣΤΑ ΚΛΑΣΣΙΚΑ συνθήματα, 

και τα αιτήματα για ψωμί, δου 
λειά, κοινωνική απελευθέρωση, 
έχει προστεθεί στα πρόσφατα 
χρόνια, του μεταπολέμου, ακόμη 
ένα: Ειρηνη. 'Ενα αίτημα που 
πρέπεινα προταχθεί και ν οπτοτε 
λέσει την κεφαλή όλων των άλ 
λων. Γιατί χωρίς την ειρηνη, τί 
ποτέ δεν μπορεί να γίνει. Δει 
δη Ειρηνηε, άνευ αυτής ουδέν ε 
στί γενέσθαι των δεόντων ό 
πως θα έλεγε και ο Δημοσθένης 
αν ζουσε σήμερα. Ειρηνη θοι ζη 
τουσε από τους Αθηναίους και 
όχι χρήματα.

*
Ο ΜΑΙ ΟΣ μας έφτασε λοι 

πόν, και δεν περιμένομε να χτυ 
πήσει το χερούλι της πόρτας 
που είχαμε παλαιότερα,' το κου 
δουνι και το ξυροτηλέφωνο που 
έχομε τώρα αλλά τρέχομε μικροί 
μεγάλοι μ-ικρομεσαιο,ι παιδιά, 
νέοι ελεύθεροι μισοελευθεροι πα 
ντρεμένοι, διαλεγμένοι, μισοδια 
ζευγμένοι, χη-ρες, ζωντοχήρες 
γυναίκες κι άντρες, να τον υ 
ποδεχτουμε στην εξοχή.

*
ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ο κόσμος πή 

γαινε με τα μέσα της εποχής 
Με το άλογο, το γαϊδουράκι, 
με τον αραμπά ή και πεζός α

κόμη— με τα ποδαράχία του 
τα οποία την εποχή της ρόδας, 
που τώρα κυριαρχεί και των 
φτερών η οποία θα την αντί 
-καταστήσει στο άμεσο μέλλον, 
θ ατροφήσουν, σιγά σιγά με 
την αχρηστία και οι άνθρωποι 
θα γεννιωνται χωρίς πόδια. Ο­
πως και οι γυναίκες θα έρθει 
μέρα που θα έχουν το στήθος 
των ανδρων, αφού το θηλασμό 
των παιδιών τον έχουν αναλά 
βει οι αγελάδες, κι επομένως 
το στήθος τους είναι άχρηστο. 
Η φύση εκδικείται.

*
ΈιΠΑιίΡΝΕ λοιπον ο κό­

σμος την ικου-μπάνια του, τυρί 
αυγά κεφτεδάκια, ψάρια μαρίνα 
τα, μπριζόλες, κοτόπουλο κρύο, 
ντολμαδακια, ελιές, φρούτα, κι 
εξεστρατευε στην έξοχη για να 
πιάσει το Μάη και το μαγιόξυ 
λο που λένε. Είναι δε το μαγι 
σξυλο αυτό ένα μυστηριώδες ρα 
βδί που έχει τη μαγικηι δύναμη, 
όποια κοπέλα το πιασει να πα 
ντρεύεται τον ίδιο χρόνο.

★ I
ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΜΑΣ το 

μιαγιόξυλο αυτό που θυμίζει το 
-μαγικό ραβδί της Κίρκης ή του 
Μίδα δεν το γυρεύουν επιμό-νως 
ιμονάχα οι ανύπαντρες αλλά 
-και πολλές παντρεμένες, επειδή 
τώρα έπαψε να ισχύει η ευχή 
της εκκλησίας προς τους νεονύ 
μιφ-ους. «Η δε γ-υνη ενός αιδρος 
γυνή έσται». Κι ένα τέτοιο ρα 
βδί θα κάνει θαύματα.

★
ΚΑI ΓΙΑ ΤΑ παιδία του 

σχολείου η πρωτομαγια ήτανε 
ξεχωριστή., -Και την περιμέναμε 
πριν ακόμη έρθει με ανυπόμονη 
σία. Θυμουμοη, που- μας έκανε 
δυο ζυγούς ο δάσκαλος και με 
τη σημαία μπροστά και τα σακ 
κουλάκι—το βουργιάλι στην πλά 
τη με τα φαγώσιμα της ημέρας, 
πηγαίναμε με τα πόδια στη 
βάλασσα ή σε βουνό τραγουδώ- 
ντας όλα μαζί,τοι σχολικό τρα 
γουδακι για την πρωτομαγια.

Ο Μάιος μας έφτασε 
εμπρός βήμα ταχύ, 
να τον προϋπαντήσω-με 
παιδί» στην εξοχή.

★
Ο ΠΟΙΗΤΗΣ των αρχών
Συνέχεια στη σελ. 6
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π
Το μεσημέρι της Κυριακής που1 

πέρασε έγιναν στον Αγιο .Μηνά 
οι γόμοι ενός αγαπημένου μου 
ζευγαριού: Του Μανόλη Κυριάκό 
κη Πλωτάρχη Λιμενικού Σώματος 
Διοικητή Δημοσίων Λυκείων Βμ 
πορ'ίκού Ναυτικού, Πλοιιάρχων - 
Ραδιοτηλεγραφητών, και της Ρέ 
νας Βαοιλάκη Δημοσίου Υπαλλή 
λου. Κουμπάρα ήταν η δεσποινί 
δα Ασπασία Μιουιέ. Πολλοί φίλοι 
και συγγενείς παραβριέθηικαν στη 
χαρά ως και οι Λιμενάρχες Ηρα­
κλείου, Χανιών και Αγίου Νκολά 
ου. Το θείο μυστήριο ετέλεσον 
οι πατέρες «.«. Τιμόθεος, Αντώνι 
ος, Τίτος και δύο Αντώνιοι Διά 
κονοι. Όλοι οι προσκαλεσμένοι 
μαζώχτηκαν κατόπι στο κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ». Το1 γλέντι βάσταξε 
ίσαμε αργά τη νύχτα.

Στο νιοβλόητο ζευγάρ.ι εύχου 
μαι 'ευτυχισμένη ζωή.

Βαγγέλης Γρατσέας.
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ΑΣΤΟΡΙΑ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΑΠΟΛΛΩΝ
Καυτές ερωτικές νύχτες του 
Δράκουλα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αντίχριστος ο βασιλιάς του 
σκότους 
ΚΡΟΝΟΣ
Γελάει και δέρνει |
ΟΡΦΕΑΣ
Γιατί και πως «πατώ τον άντρα 
μου. 4,1
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το παιχνίδι του θανάτου
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ

Χρυσός ομφαλός

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΑΑΟΥΣΕΣ ΜΗΤΕΡΕΣ

Κινημα<ογράφθΒ

ΤΙ έργο Μ διαλέξετε

Οι μέλλουσες μητέρες θα 
πρέπει να προσέχουν πολύ κα 
τά την διάρκεια της εγκυμοσύ 
νης τους και ν αποφεύγουν ό 
σο τους είναι δυνατό το άγχος 
και το στρες, συμβουλεύει ο δρ. 
Λόρεν Χέρρενκοφ, του Πανεπι 
στημίου της Φιλαδέλφειας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 

χαριστεί τους κάτωθι ' δωρητές । 
γιο τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν στο Κέντρο Νεότητος.

— κ. Εμμαν. Κουνδουράκη, 
δρχ. 1000.

— κ. Γεώργιο Σμ·υρνάκη δρχ.
1000

1-5-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
Λαγσυβάρδου Μ. Λ. Δημυκρατί 
ας
Ανονκτό από 08.00—22.00
Μουσουράκη Λιάνά Πλ. Αγ.
Ανκα'τ®ρίνης
Ανοικτά από 08.00—20.00
Τσαπάκη Χριστ. Πλ. Κορνάρου 
.Κανακάκης Χαρ, Λ. Καλοκαίρι, 
νού

— κ.
2000

— κ. 
1000

— κ. 
2000

— κ.

Ιωάννη Βιτσαξάικη δρχ.

Μαρία ΠερισυνάΜη δρχ.

Γεώργιο Βουγιούκα δρχ.

Εμμ. Γεμιτζάκη δρχ.
2500

— κ. Νικόλαο Σκαρβελάικη δρχ 
1000

— κ. Εμμανουήλ Χελιδώνη, 
δρχ. 5000 εις μνήμην του πατέρα 
του Στεφάνου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι ευλαβείς προσκυνητές 

των ιερών προσκυνημάτων του 
Παναγίου και Ζωοδόχου Τά­
φου του Πρακτορείου «Νίνο 1ε 
ρουσαλήμ Τουρς» μετά την επι 
στροφή μας στην πόλη μας, με 
'βιώματα και εμπειρίες συγκλο 
νιιστικές απ' όλα τα ιερά προ­
σκυνήματα της Θείας του Κυρί 
ου ΕνανΟρωπήσεως, από τη με ' 
τάβαση μας στο Θεοβάδιστο Ό ;

2-5-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Κοκκινάκης Γρηγ. Παναγίτσαι 
(Μαστα μιπά)
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Παπχιχατζάκη —Μανδαλε- 
νάκ.η έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σμαργιίανάκης Στ. Λ. Ικάρου 
ΧάλκιαβάΙκη —Αναγνωσταπού- 
λσυ Ε. οδ. Έβανς 
Εφημερεύοντες γιατροί.
Μόραλη Αγ. Παθ. Πρ. Αγ. Ιω 
άννης τηλ. 232656 
-Φλισκουνάι>η—Βελιγρύιδη Πελ. 
Πα,ιδ. Κιύδωνίας 4 τηλ. 223752 
Μαυροφόρος Ιωάν. Καρδ. Ζω­
γράφου 12 τηλ. 283655 
Σίπινθουράκης Ιωάν. Μάιευτ. 
—ιΓυν. Γερωνυμάκη 11 τηλέφ.

Τρίτη 1 Μα ί ου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε υπα μπλον
3.00 Δημοτικά τραγούδια
3.30 Α μπε μπα μπλον
4.00 Ελληνική ταινία
5.40 Κόντυ κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7 30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.5'5 Τσίρκο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.15 Ο Χατζημανουήλ
11.05 Οι Μπουντενμπρισυκς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενο σχέδια
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 θ' κιόσμος Του βυθού
7.30 Μουσική μέσα στο χρόνο
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.30 Ερευνα
8.30 Ελλην«ή ταινία
8.45 Η λάμψη των άστρων
9.30 Ειδήσεις

10.00 Αφιέρωμα στην εργατική 
Πρωτομαγιά

11.15 Το λάδι της μηχανής
11.40 Μουσικό πρόγραμμα'
12.00 Ειδήσεις

• ΠΑΡΑ το γεγονός ότι 
βρισκόμαστε στο τέλος της 
περιόδου υπάρχουν αρκετές 
καλές ταινίες και μάλιστα 
μερικές είναι α’ προβολής.

«ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ Ο
ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ»

Γκραν - γκινιόλ έγίχρωμη 
αμυρικ. πσραγοκγή

Συλβέστερ Σταλόνε. Τα απρόο 
πτα είναι πολλά και τα σκηνο 
θειτιιοά ευρήματα ακόμη πιερισ 
σάτερα. Εχει συνεχή δράση 
και ο θεατής την παρσκολουθΒί 
με αυξημένο' ενδιαφέρον καί· 
θώς πλησιάζει το τέλιος.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΣΤΟ φιλίμ αυτό τον πρώτο 
ρόλο όχει ο Αντριάνο Τσελεν 
τάνο, πο υσ® άλλους ,είναι συμ 
πάλής και σε άλλους αντιιπαθής. 
Σέ όσους αρέσει, λοιπόν, ας 
πάνε να τον δούνε.

(ΚΡΟΝΟΣ)

Ειδικά μάλιστα το στρες και 
το άγχος της μητέρας είναι 1 
διαιτερ'α επιβλαβή στα κορίτσι 
«η

Ετσι αν μια γυναίκα κόπα τη 
διάρκεια της εγκυμοσύνης της 
υπβφερε οστό άγχος και το στρες 
υπάρχουν πολλές πιθανότητες 
το κορίτσι που θα γεννηθεί από 
αυτήν τη μητέρα να είνοη νευιρω 
τικο. I

Η αίτια που παρουσιάζο. 
αυτές σι δυσάρεστες επιπτώσεις 
όταν η μέλουσα μητέρα πάσχυι 
από άγχος, βρίσκεται στο γεγο 
νός, ότι κατα τη διάρκεια του 
ο οργανισμός της μέλλουσας μη 
τέρας εκικρινει ορισμένες ορμ^ 
νες, που μετά απορροφώνται α 

ναττό το έμβρυο, με συνέπεια 
επηρεάζουν το νευρικό του

234707
ΦαλΙκωνάκης Εμμ. Χειρ.
Μηλιαρά 4 τηλ. 232336.

Μ.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ζιακρ.,ρος Σινά, στις ιερές Μονές 
Χατζββά και Σαρανταριού ό- ; 'Παν· 
ρους, αισθανόμαστε το χρέος ' Δημ. 
να ευχαριστήσουμε και δια του ! Ι^όν- 
τυπου τον ιερέα Γεώργιο' Μίεν 
τίδάκη, πνευματικό αρχηγό της 
ρηδρομής μας, δια τον κόπο 
και μόχθο που κατέβαλε καθ' 
όλη την «κόρομή, για πνκυματι

1-5-1984
Λειμιερεύοντα

Μαυράικη Λ. Ικάρου 
Μωραί της Λ. Ικάρου 
Σταυιρουλάκης Λ. Ικάρου
Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ-

κή βνίοιχ,υση, ευόδωση 
.πτομβρή ξενάγηση του 
μας προσκιυνήιματος.

Ηπέσης ευχαριστούμε

mi λε 
ιερού

mi το
Πρακτορείο «Νίνο Ιορουκταλιήιμ
Τουρς», για τις φιλίότιμες 
πάθειες, πιο·ι> κατέβαλε, 
να εξυιπηρετηιθούμε κατά 
ικαλλϊτερο δυνατό τρόπο.

προσ 
ώστε 
τον

Βκ μέρους των προσκυνητών
Γεώργιος Σωμαράκης, συντ) 

χος ΟΤΕ.
Μανούσος Σμγγολάκης Συντ) 

ρχης Πεζικού ε.α.
Θεόδωρος Πλουτινάκης, Συν­

ταξιούχος Τραπεζικός.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο Ορθοπεδικός κ. Κανάκης 

Θεοφάνης θα απουσιάσει από 
το Ηράκλειο από 30-4-84 μέ­
χρι 6-5-84 λόγω συμμετοχής 
του στο Ορθοπεδικό Συνέδριο.

Θα δεχθεί κανονικά τη Δενηέ 
ρα 7-5-84.

ί ρων
I Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
ι Κων. Μπερδιάκης Λ. 62 Map 

τύρων
Baer. Γιανούιδης Λ. Κνωρού 
Στ. Τζίικας Λ. Κνωσού 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού
Εμίμ. 
λες 
Ιωάν.

ΣΙκ<Γ(ΜαΟιωτύκης Πά-κλ-

Βιστάκης Γάζι
Διανυκτερεύοντα

Κων. Μιτερδιάκης Λ. 62 Μαρτύ
ρων 
Ειμμ. Βταορουλώκης Λ. ΕΗν. A ;
ντϊίστασης
Στ. Τζΐίκας Α. Κνωσού

2-5-1984
Χαρ. Γιανναδάκης Λ. 62 Map· 
τύρων
Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου

«*·ικτ4μ«νο< TvnornA»tiaY 
»ΜΜ. ΜΛΓΜΠΛΜϊ
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ΜίΛΧΛδΙΟΗ · «»|νΤΗί

■
Γνωστσποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά όιτι;

Ο Μαντζανίδης Αναστάσιος 
too Σταύρου και της Γεωργίαο 
το γένος ΚαλαΤτζάκη που γεν 
νήίθηικε και κατοικεί στο1 Ηρά­
κλειο και η Μελαδάκη Ιωάννα 
του Ιωάννου και της Αντιγό­
νης το γένος Χναράκη ποιυ γεν 
νήβηκε και κατοικεί στο Θρα 
ψανό θα παντρευτούν' και ο γά 
μος θα γίνει στο Θραψανό.

ΜΑΡΙΑ ί

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ '
I - ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
’ Χειρουργός 1
[ Οδοντίατρος ' ί

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσας Μαστα 
μπά.

ΠΟΛΛΑ φοβερά και τρομερά 
συμβαίνουν στην ταινία αυτή. 
Ο σατανάς Λούσιφερ μεταμκμιε 
σμένος σε άντρα ζεί στο ναό 
του σ’ ένα μοναχικό νησί. Οι 
τρεις Αρχάγιγελοι θέλουν να 
τον καταστρέφουν. Ο Λούσι- 
φιερ πεθαίνει αλλά η προφητεία 
προβλέπει την αναγέννηση, κά 
τι που θα γίνει μετά από 18 
χρόνια οπότε εμφανίζεται μει

«ΓΕΛΑΕΙ
ΚΑΙ ΛΕΡΝΕΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ιταληικής παραγωγής

την μορφή 
καταστροφικές 
επιστρατεύει

ενός νέου με 
πράξεις που 

πολλούς ζων-
τανούς—νεκρούς. Όμως τελικά 
οι δυνάμεις του «καλού» επι- 
στρατειύονΌαι για να υπερισχ,ύ- 
σουν του «κακού».

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«II ΜΕΓΑΛΗ 
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤίΙΝ 11»

Περιπέτεια έιγχρωμη 
αμεμικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΠ ταινία, στην 
οποία πρωταγωνιστής είναι ό

ΝΙΚΟΣ Σ.
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ J

Ιατρός 1
Πνευμονολόγος <

Μετεκπαιδευθεϊς στα ανο ! 
πνευστικά νοσήματα πα- ] 
ρά καθην. Α. Ποντικάκη). ι 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 1 
στο Ιατρείο του και σπι- ί 
ρομετρικό εργαστήριο: ;
Πλατ. Κορνάρου 42 και <
Γιαννιτσύν 2 2ος όροφος < 
τηλ. 224070 καθημερινό * 
8—9,30 πρωί. Και με ρον < 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., | 
6—8 απόγ. %

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθεϊς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη-' 

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακείον Παπαχοτζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244368.

1—25

^^./M^MM^»**»**»***^*#^*

Βμμ. Σκαμπαθιωτώκης Πάτέλ- J 
λες ! ’

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1-5-1984
Γιαν. Μαστρακούλης Γιόφυρο ι
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

2-5-1984
Σ.—<Δ. Κάργαιτζης Λ. Κνωσού
Nine. Τατράκης οίδ. ΠυράΜβου

(
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους 'μεταοχόντας στο μειγάλσ μιας πόνο για τον 
άδικο χαμό του πολυανοπημένου μας υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ

Τελειόφοιτου ΑΣΟΕΕ

και αυτούς που τον συνοδέυσαν μέχρι την Τίλευτοία του 
κστοίΊκία, ευχαριστούμε θΐρμά.

Οι γονείς του: Μιχαήλ και θεοδοσία Καραπιδάκη.Ο αδελφός του: Δημήτρης.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11

Σιλβέστερ Σταλλόνε
IllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUUIIIIIIIIIIIUIIIimillllll

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ξεχάστε ό,τι είδατε μέχρι σήμερα
Ο κόμης δρακουλας κτυπάει ξανά.

ΚΑΥΤΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΛΡΑΚΟΥΛΑ
■lUllUUilUIUMIIimHIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIilillllllllllllllllllumWIUUIlUUIIUlUUlUlUlUU

«ΚΡΟΝΟΣ:»
Η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς

ΓΕΛΑΕΙ ΚΑΙ ΔΕΡΝΕΙ
Κατάλληλο — Α’ προβολή

Με τον ασυναγώνιστο Αντριάνο Τσελεντάνο

MA I K VIDEO CLUB
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Έβανς 27 —Τηλ. 289-788

ΔΙΣΚΟΙ — ΚΑΣΣΕΤΕΣ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ VIDEO

Ειδικές τιμές στα μέλη μας.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΙΣ Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ
Α' Προβολή

Στέφαν Άονγκριμ — Ελ Χόφμαν
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

miiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim
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ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Λ ■

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225588

■MAAAAAMMWWVi

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 ( Ανωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΝΊΚ. ΑΝΔΡΟΥΑΑΚΗΧ
Χειρουργός —
Οφθαλμίατρος 

Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχβται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

«ΚΑΥΤΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΛΡΑΚΟΥΛΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΔΡΆΚΟΥιΛιΑίΣ σε ερωτικές 
περιπέτειες. Πολλά και ευτρά 
πελα συμβαίνουν στη ταινία α» 
τή, που άλλοτε...τρομάζει και 
άλλοτε διασκεδάζει τον θεατή.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Και υπάρχουν ακόμα πιο πόλ 
λές πιθανότητες αυτό το κορί 
τσι, που θα γεννηθεί από μια 
μητέρα που υπέφερε κατά τη δι 
άρκεία της εγκυμοσύνης της οι 
πό άγχος, να υποφέρει όταν 
φτάσει στην ηλικία της ήιβης 
και αρχίσει η έμμηνη ρύση του 
(περίοδος) από έντονους πό­
νους.

στημα και να προκαλουν στο 
μελλοντικό παιδί διάφορες κατα 
στάσεις που αργά ή γρήγορα ε 
πηρεάζουν όχι μονάχα τον 
ραχτήρα του, αλλά και διάφο 
ρες λειτουργίες του οργανισμού 
ταυ και κυρίως τις λειτουργίες 
εκείνες, που με τον ένα ή ΤΟν 
άλλο τρόπο, σχετίζονται με το 
δικό του ορμονικό σύστημα.

Και μάλιστα ο δρ. Χέρρενκοφ 
ισχυρίζται, ότι όσο πιο έντονο 
είναι το άγχος και το στρές 
που νιώθει η μέλλουσα μητέρα 
κατά τη διαοκεια της εγκυμοσύ 
νης της, τόσο πιο βοίριές είναι 
και οι επιπτώσεις στον οργανι 
σμό του παιδιού.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βο 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος

Διδάκτωρ του Πονεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ­
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ί ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειόποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα αποτελέσματα,

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

5

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Οπως είχε ανακοινωθεί οι 
συνεστιάσεις του ιΡΟΗ της 
19)4 και 26)4 ματαιωθήκαν 
λόγω της Μ. Πέμπτης κοιι του 
Πανελληνίου Ροταριανού Συνέ­
δριου που πραγματοποιείται 
στο Βόλο από 27—29)4)84.

Θα επαναρχίσουν οι συνεστι 
άσεις από την Πέμπτη 3)5 στο 
ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ.

Ο Ροταριανός Ομιλος Αθηνών 
Νότου προκηρύσσει Πανελλήνιο 
Λογοτεχνικό βραβείο σε συνε­
ργασία με την Ε.Ε. Ελλήνων 
Λογοτεχνών για την βράβευση 
των 3 καλυτέρων συλλόγων δι 
ηγημάτων νέων λογοτεχνών με 
Α' βραβείο δρχ 50.000, Β' 
βραβείο δρχ 30.000, Γ' βραβεί 
ο δρχ 20.000

Τα διηγήματα 8α είναι ανέ 
κδοτα και ο διαγωνισμός θα γί 
νε ι χωρίς γνώση των ονο μ ατε 
πωνυμων των υποψηφίων.

Η κριτική επιτροπή θα απα 
ρτισθει από μέλη της Εθνικής 
Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών 
Η προθεσμία υπο'βολης ορίσθηκε 
μέχρι τέλους Νοεμβρίου 1984.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα γραφεία του ΡΟΗ τηλ. 23 
5693.

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
χρόνο.
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

LINGUAMATIC
με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό­
νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑΙΙΙ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ
Αμάλθειάς 17

(έναντι «Αρχιεπισκοπής», 

πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)
Τηλ. 281867 (Κάθε απόγευμα)

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN - ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 

Διπλωματούχος ISCAM BRUXELLES 
ΓΕΝΙΚΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

Γυμναστική Ανώδυνου Τοκετού 
Επανορθωτική Γυμναστική μετά τον Τοκετό 

θεοτοκοπούλου και Βύρωνος 20 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΚΛΙΝΙΚΗΣ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» 

Δεκτά όλα τα Ταμεία

ί

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 
και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς
και 700 δρχ. τους διπλούς.

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

Βέβαια αυτά είναι τα πορί 
σματα του γιατρού Χέρρενκοφ 
από ένα περιορισμένο αριθμό 
περιπτώσεων —περίπου 200. 
Αλλά οι έρευνες συνεχίζονται.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Πσν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

Ταξιδεύετε άνετα « φθηνά 
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ' 
ΑΠΛΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ.

ΛΟΝΔΙΝΟ 6000. ΒΕΝΕΤΙΑ 3500
ΒΡΥχΕλΕΣ 5000 VIZ ΑΝΟ.. 3500
ΖΥβΙΧΗ 4500 ΡΩΜΗ 5000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 50.00 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΙΗ 5.000 ΜΠΟΛΩΝΙλ 5000

tllNSMLAS TRAVEL!
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

ΧΑΜΙΝΤΙΕ
ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ

ΕΚΔΡΟΜΗ ME TO IAN TOURS
Οι ενδιαφερόμενοι για εκδρομή στο Χαμιντιέ, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία 
μας, στα τηλ. 286336 — 289171.

Επίσης, όσοι επιθυμούν να φιλοξενήσουν Κρη 
τικούς του Χαμιντιέ, που θα ήθελαν να επισκε- 
φθούν την Κρήτη, να μας το δηλώσουν το συν­
τομότερο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
•snsairti'aiMiaw

Τελούμε την Κυριακή 6 Ma'Fou και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Αβδού Πεδιά'δος 40θήμερο μνημόσυνο 
via την ανάπαυση της ψυχής του αγσπηιμένου μας συζύγου 
πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗ 
Συντ)χου Χωρ)κής

κισι πορακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ριαστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πινσκουλάκιη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας, Ιωάννης.
Τα αδέλφ α: Γιώργος κσι Κούλα Πινσκουλάκη, Δημ. Κυπριω 
τάκης.

«ΟΡΦΕΑΕ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΓΙΑΤΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΑΠΑΤΩ ΤΟΝ ΑΝΤΡΑ ΜΟΥ
KIUIUlUIUIlUUIIIIUIlUUIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIillHIUUUUIUMIIUIIIIUI

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια συναρπαστική και συγκλονιστική ταινία που 
καταρρίπτει ρεκόρ εισιτηρίων όπου προβάλλεται

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
Με τον αληθινό Μπρους Λη 

imiuiumwwiuiuilllllllllllliniliwilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliuiuu^ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ. 
ΧΡΥΣΟΣ ΟΜΦΑΛΟΣ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
* ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΟΦ. Π OPT ΑΛΙ ΟΥ 77

.ν ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ . - '.'Μ· 4
*’ ΤΗΛ.: 0831/24.539

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52
4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ - Οδός 1866, αρ. 82
5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

>^M»«A**V*«^<M»%>«>«AA>>^RAAAAAAAAAAAAAAAAA»M«>alV*«Vl

BEACH —HOTEL
Απολαύστε τις διακοπές σας 

με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα. 
Στην όμορφη, παραδεισένια Παλιά

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Γραφείο στο Ρέθυμνο 
οδός Επιμενϊδου Μαρούλη 21 

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282
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ΑΤΥΧΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΟΧΟΣ
Έχασε πολλές ευκαιρίες γιά γκολ
• ΤΟ Αιγάλεω κέρδισε, στο γήπεδό του, τον ΟΦΗ με 
1—ο, όχι γιατί ήταν καλύτερο αλλά γιατί η αστοχία 
και η ατυχία ήταν δυό βασικά εμπόδια, που δεν επιτρέ 
ψανε στους ποδοσφαιριστές του Ηρακλειώτικου συγ 
κροτήματος να σκοράρουν και να πάρουν όχι μόνο 
την ισοπαλία αλλά ακόμη και την νίκη. Βέβαια δεν πρέ

πει να ξεχνάμε ότι το Αιγάλεω ήταν ο «πνιγμένος που 
πιάνεται από τα μαλλιά» και έπρεπε να κερδίσει και να 
πάρει τους δύο βαθμούς, για να έχει ελπίδες παραμο­
νής στην Α' Εθνική. Πάντως ο ΟΦΗ αγωνίστηκε με πει 
σμα και οι φίλαθλοι του γηπεδούχου αγωνιούσαν μέ­
χρι το τελευταίο λεπτό. Ας δούμε όμως τις λεπτομέρει 
ες της συνάντησης αυτής.

-------Τού ------------
ΣΟΤΟΥ ΠΑΕΔΑΚΗ

Ενα οτιγμιότυΛο από τους αγώνες της τελικής φάσης του πρωταδληματος 
Μπάσκετ Εφήδων Κρήτης.

ΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΧΡΟΝΙΑ

Η ΓΕΗ πήρε τον
τίτλο τού Εφηβικού

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
• ΓΙΑ την τελική φάση του 
Εφηβικού ο «Ειδιικός Συνερ 
γάτης» μας γράφει:

Σε μονομαχία ΓΕΗ και Ηροδο 
του εξελίχθηκε Π τελ?κή φάση του 
πρωταθλήματος Κρήτης Εφή­
βων. Οι δυο Ηρακλετώτικες ομά 
δες υπείρίσχυσαν εύκολα και ρε με 
νάλα σκορ του Κύδωνα Χανιών 
και του Σητετακού (η ΓΕΗ 121— 
64 και 131—40 και ο Ηρόδοτος 
76—56, 85—66 αντίστοιχα). Έ 
τσι ο τελευταίος μεταξύ τους αγώ 
νας ήταν και ο ουσιαστικός τέλι 
κός της εφετεινής διοργάνωσης, 
ενώ ο Σητειακός κερδίζοντας τον 
Κύδωνα με 80—71 έκανε την έκ­
πληξη και πήσε την τρίτη θέση 
στην κατάταξη των δεκατριών 
ομάδων της Κρήτης.

Δυνατό, γρήγορο και πολύ κα

Μικρέ»
μικρέ»
cidnoczs

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηρακλίεϊ 
ου που παίζουν σε Πανελλήνια· 
πρωταβλήματα είναι το 8ξής, 
μιε τα αντίστοιχα αιποτελέσμα 
τα του α γύρου: ΟΦΗ—Δόξα 
(I—0), Κιολικός —Ηρόδοτος 
(0—3), Αίας—Εργοτέλης (0— 
I), ΠιΟΑι—Ηρακλής (I—Ί) 
και Μοσχάτο—ιΒΓΟΗ (0—0).
• ΦΙΛΙΚΗ συζήτηση είχαν 

την Κυριακή το βράδυ στο α® 
ροδράμιο του Ελληνικού οι Πρό 
εδροι της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Παπα 
ματιθαιάκης και ΠΑΕ—ΠΑΟΚ 
κ. Παντελάικης. Ο κ. Παπαμα 
ΐθαιάκης ζήτησε από τον συνά 
δελφό του της Θεσ)κης να του 
παραχωρήσει τον Δαμανάκη. 
Εηχαρίσπως, είπε εκείνος, αν 
μου δώσεις τον Βλαστό. Δίπλα 
ήταν ο υπεύθυνος της αθλητι­
κής στήλης της εφημερίδας μας 
που παρατήρησε στον κ. Παντε 
λάκη: Όχι τέτοιες υπρκφυγές 
κ. Πρόεδρε. Καλύτερα να πει 
τε ότι δεν δίνετε τον Δαμανά 
κη. Και ο κ. Παντελάικης χαμό 
γελώντας πρόσΠεσε: Δεν θέλω 
να στενοχωρήσω τον φίλο μου 
τον Γιάννη, εννοώντας φυσικά 
τον κ. Παπαματθαιά,κη.

λό ποιοτικό κατά διαστήματα, 
το παιχνίδι ΓΕΗ — Ηροδότου 
κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον 
των φιλάθλων πρυ το παρακο­
λούθησαν και κρίθηκε πολύ δυ 
σκολώτερα απότι δείχνει το τέλι 
κό σκορ, λίγο πριν την λήξη.

Η ΓΕΗ (Περαντωγάκης, Πετρά 
κης, Διαλεκτάκης, ΚαλαΊ'τζάικης, 
Γεωργακάκης) ξεκινηοιε θ^τικφτε 
ρα και με αξιόλογη ‘ευστοχία από' 
μέση απόσταση·. Παράλληλα υπε 
ρτερούσε στους ψηλούς παίκτες. 
Ε'τσι προηγήθηκιε σταθερά και έ 
φθασε στο 10' 24—14 και στο 
14' 36—‘2Ι2. Ομως ο Ηρόδοτος 
(Μπαλαμούτσος, Παύλου, Τσιρά 
κος Κ., Δασκαλάκης, Κόκκινος) 
δεν φάνηκε να πτοείται. Πάλευε 
δυνατά το παιχνίδι καιι με την εί 
σαδο του Δ. Τσιράικου «έσφιξε» 
περισσότερο στην άμυνα και άρ 
χισε να βρίσκει πιο εύκολα το δρό 
μο στο σκοράρισμα. Το σικορ μει 
ώθηκε σιγά - σιγά νια να φθάσει 
45—36 στην λήξη του α' μέρους.

Ε,ρηκτικά ξεκίνησε σ'τηνεπανά 
ληψη η ομάδα της Αλικαρνασσού 
Κάτω από τις ενθουσιώδεις πα­
ροτρύνσεις των οπαδών της, δη 
μιρμργρύσε συνεχώς ρήγματα 
στην άμυνα της ΓΕΗ με σποτέλε 
σμα να μειώσει την διαφορά γρή 
γσρα και να την εκμηδενίσει μό­
λις στο 7' 51>—50 για να περάσει 
αμέσως μπροστά 51—52, 8' 51 
—53, 9' 53—55. Η ΓΕΗ αντέδρα 
σε με πείσμα, το παιχνίδι «άνα- 
ωε» «σι συνεχίστηκε σε μια συναρ 
πισστιική αναμέτρηση πόντο με 
πόντο Στο 1Γ το σκορ ήταν 57 
—57 και στο επόμενο λεπτό ο Η 
ρόδοτος ξέφυγε 57—60. Όμως

εκεί «κόλλησε» 'επιθετικά για ένα 
ολόκληρο πεντάλεπτο, θετικότε 
ρηκα·! πάλι η ΓΕΗ καί με περισσό 
τερες δυνάμεις κα·ι δυνατότητα 
αλλαγών πετάχτηκε μπροστά 
στα 16' 65—60 και παρά την αν 
τίδρανη Toy Ηροδότου (17' 69 
—66) κράτησε τον έλεγχο αυξά 
νοντας την διιαφορά μέχρι το· τε 
λικό 84—68.

Με τον αέρα της πεντάχρονης 
κυριαρχίας της στους Εφήβους 
•κα: της πρόσφατης κατάκιτηισης 
του πρωταθλήματος Κρήτης Αν­
δρών, κατέβηκε η ΓΕΗ. Παράλλη 
λα είναι γεγονός σνιαμφησβήτη- 
το ότι έχει μια πλούσια σε έμψυ

ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
ΣΤΙΣ 5.30 ακριβώς ο διαιτη 

τής κ. Βασσάρας (Θεσσαλονί­
κης) σφύριξε την έναρξη του α 
γώνα, ενώ οι δυο ομάδες είχαν 
πάρει θέσεις στον αγωνιστικό 
χώρο ως εξής:

ΑΙΓΑΛΕΩ: Στογιάνο'βιτς, I. 
Παπαθεοδώρου, Κωνσταντόπου- 
λος. Στ. Παπαθεοδώρου, Σημαι 
οφορίδης Μαύρος Κλης Αθανα 
σιάδης (76' Παντελής), Μπεκιά 
ρης (57' Δαμουράς), Πηγαδίτης 
Πιστόλης,

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Μαμά 
κας, ΓΚουλής, ΑνδριανίΙδης, Κό 
•βης, Αλεξίου (72' Συνπχάκης), 
Νιόπλιας Κίρισιτς Τσιριμώκος 
Καργιώτης, Πετράκης (57' Πασ 
σάς).

ΤΑ πρώτα λεπτά περνούν με 
.. .αναγνωρίσεις που . γίνονται 
•κυρίως στον χώρο του κέν­
τρου, ενώ η πρώτη αξιόλογη 
φάση καταγράφτηκε στο 7ο λε 
πτό. Τότε ο Αθανασιάδης κτύ 
πησε κόρνερ και· ο Κλής μΐε 
σουΐτ μέσα αιπό την περιοχή ση 
μάδεψε το κάθετο· δοκάρι του 
Κωνσταντίνου.

ΣΤΟ επόμενο λεπτό ο· ΟΦΗ 
έχασε την πρώτη ευκαιρίαι του. 
Ο ΜαμάΚας (8') κτύπησε φά­
ουλ από δεξιά και ο Στογιάνο 
βιτς απέΦυχε στην έξοδο του να 
πιάσει την μπάλλα, που πέρα­
σε στον αμαρκάριστο Κίρισιτς. 
Αυτός από κοντά και προ κενής 
εστίας, έστειλε τη μιπάλλα μιε 
κεφαλιά, άουτ.

•ΕΥΚΑΙΡΙΑ είχε ο ΟΦΗ και 
στο 15' όταν ο Καργιώτης βρέ 
θηκε μόνος έξω· από τήν περιο 
χή του Αιγάλεω, αλλά εκεί βγή

Το περειπάνω στινμ:ότυπο — του Γ. ΒΑΖΟΥ — είναι από την κολυμβητική ημερίδα που ένινε το Σαββατοκύριακο στα Χανιά. 
Την οργάνωσε ο Ν.Ο.Χ. με την έγκριση της ΕΚΟΦ. Στη γενική βα&μοΛογία επρώτευσε ο ΚΟΗ με 434 Βαθμούς και ακολούθησαν ο 
ΕΓΟΒ μ; 361 β., ο NCX με 247 και ο ΝΟΗ με 204 βαθμούς. Οι Ηρα κλπώτες κολυμβητές και κολυμβήτριες έκαναν μια εντυπωσιακή 

εμφάνιση στους αγώνες και πήραν τις περισσότερες πρώτες θέσεις.

Συνεχεία στη σελ. 5

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Τηλ. 221830
Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

'Ο Ηρόδοτος θαυμάσιος ατό β
υπέταξε

ΔΥΟ πρόσωπα παρουσίασε ο 
Ηρόδοτος στο· προχθεσινό· παι­
χνίδι που έγινε στην Αλικαρ­
νασσό με αντίπαλο τον Ηλυσια 
κό, τον οποίο νίκησε με 3—I.

ΣΤΟ α' μέρος ο Ηρόδοτος 
ήταν ασύνδετος, νωθρός και πα 
ρά την εδαφική υπεροχή που 
είχε; δεν μπύρεσι: να δηιμιουργή 
σει· ούτε μια ευκαιρία που να 
έχει τις προύποθίέισεις να μετά 
τραπεί σε γκολ. Και σαν να 
μην έφτανε αυτό, ο Ηλυσιακός 
στην πρώτη του αντεπίθεση 
στο 2.2' κατόρθωσ® να πάρει 
την .πρωτοπορία στο σκορ μετά 
αιπό κοντινή κεφαλιά του Πα

ΣΤΟ β' ημίχρονο όλα άλλα­
ξαν. θ' Ηρόδοτος παροσσιάστη 
τε εντελώς μεταμορφωμένος

ΕΝΩ ΑΥΤΟΣ ΚΕΡΔΙΣΕ, Ο ΑΙΑΣ ΕΧΑΣΕ

Ό ΈρνοτέΑπς βρέθηκε
κουτά οτηυ πρώτη 8έοη
Ο ΠΟΑ ΠΗΡΕ ΧΡΥΣΟ ΒΑΘΜΟ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΟΤΑΒΑΗΜΑΤΑ
Α' Κατηγορία

Α.Ο Καμινΐων—ΑΕΚ δεν έγινε
Θύελλα—‘Νεάτολις 
Η ρ ακλ ή ς—Μαρ αθώνας 
Θέριισος·—Ποσειδώνας 
Γ; ούχταζ—Μ ινωική 
Κόρακας—Δαίδαλος 
'ΠΟΑ Λ—Α.Ο. Τυμτακίου

2—2

2—2
2—3

τον Ήλυσιακό μέ 3-1

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Αιγάλεω — 

ΟΦΗ κόπηκαν 4.868 ε.σιτήρια 
και εισπράχθηκαν 1.423.900 
δΡ%·

Τ ύλ ισσος-—Π ΑΝΟΜ 
Διαγόρας—Δωριέας

Β' Κατηγορία
ΟΦΑ—Δειλινά
Ατρό μητος—Αστέ ρας 
Ασή μι—Κ ό ρο ι βος 
Τρίτων ία— Α σπ ίδα 
ΠΑΟΚ—Γ αρνπα

Γ’ Κατηγορία 
Ραύκος—ΟΦΑΜ 
Λύττος—Ανθεστίών 
Αστιερούσια—Δόξα

2—5

δεν έγινε

Α.Ο. Αμονργελλών—Α,πό/.λων

Χουδέτσι—Αρκαδία

• ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ήταν τα αποτελέσματα της Κυριακής νια τις ομάδες 
του Ηρακλείου που αγωνίζονται στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας. Ο Εργοτέλης κέρδισε 6—1 τον Αρη και βρέθηκε πιο κοντά 
στην υπόθεση του τίτλου, αφού ο ΟΦΙ κέρδισε 1—0 τον Αίαντα. Ο ΠΟΑ 
πήρε χρυσό βαθμό( 0—0) εκτός έδρας από την Παλλαμιακή. Εξάλλου ο 
ΕΓΟΗ «έκοψε» βαθμό από τον ΑΟΑΝ, με τον οποίο ήλθε ισόπαλος (0—0). 
Ας δούμε όμως τις λεπτομέρειες των συναντήσεων αυτών.

Οι παίκτες έτρεχαν σ' όλα τα 
μήκη και πλάτη του γηπέδου, 
μαρκάριζαν, συνδυάζονταν άρι­
στα δημιουργώντας πολλές »υ 
καίριες που θα μπορούσαν να 
κάνουν το τελικό σκορ πολύ 
μεγαλύτερο.

ΕΝΑ λεπτό μετά την έναρξη 
του β' μέρους ο Ηρόδοτος κα 
τάφερε να ισοφαρίσει το γκολ 
του Παπαφωτίου. Σκόρερ ήταν 
ο Αποστολάκης που αξιοποίησε 
με τον καλύτερο τρόπο ωραία 
πάσα του Χσυχουλή.

ΤΟ γ|κολ αυτό τόνωσε ακόμα 
.πιο πολύ τους παίκτες του Η 
ροδότου οι οποίοι έδωσαν ένα 
ξέφρενο· επιθετικό ρυθμό στο 
παιχνίδι τους.

ΣΤΟ 58' ο Νιόπλιας μετά α 
πό σέντρα του Αποστολάκη «έ 
πιασε» μια «καρφωτή» κεφαλιά 
για να αποκρούσει προσωρινά 
ο τερματοφύλακας Χερίδης, να 
έλθει η μιπάλλα στον Μπακού 
ση το σουτ του οποίου αποκρού 
στηκε και πάλι από τον Χερί­
δη.

Η ΠΙΕΣΗ που ασκούσε η ο 
μόδα της Αλικαρνασσού απέφε 
ρε για δεύτερη φορά στο 66' 
όταν ωραίος συνδυασμός το>ν 
Νιόπλια, Κεφαλούκου, Χουχου 
λή, έφερε τον τελευταίο σε 
καλή θέση για σουτ, απέκρου 
σε προσωρινά ο τερματοφύλα 
κΙας και ο Μπακούσης που κέρ 
δισε την «κόντρα» με κοντινό· 
πλασέ έγραψε το 2—I.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ παρά το 2—1 
δεν σταμάτησε να επιτίθεται. 
Στο 70' ο Κεφαλούκος παίζει 
άψογα το ένα-δύσ με τον Μι- 
χιαλάκη και ιβρίσκιείται τετ-α-τετ 
με τον τερματοφύλακα Χερίδη· 
ο οποίος εκμεταλλεύτηκε καθυ 
στέρηση του κυνηγού του Ηρο 
δότου και του αποσπά την 
μπάλλα.

ΣΤΟ 72' ο Ηλυσιακός θα 
χρειαστεί και πάλι την σωτή­
ρια επέμβαση του Χερίδη σε 
σουτ του Νιόιπλια.

Οτερματοφώλακας του Ηλυ- 
σιακού δεν θα μπορέσει να σώ 
σει την εστία του από μια τρί 
τη παραβίαση στο 78' όταν 
•βρέθηκε μόνος του με τον Μα 
ργέτα πού· δεν δυσκολεύτηκε

ΜΕΧΡΙ να λίι&ει το παιχνί 
δι ο Ηρόδοτος έχασε και άλ­
λες ευκαιρίες να μεγαλώσει το

Μάς είπαν

τήν γνώμη τοος

• ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΑιΝΗΣ (πρσπο 
νητής ΟΦΗ): Ο ΟΦΗ έπαιξε καλή 
μπάλλα και το σκορ tw αδικεί. 
Στο Β' ημίχρονο είχαμε πολλές ευ 
καίριες που δεν ολοκλη<ρώθηικαν 
από ατυχία. Στο γκολ του Αιγά 
λεω προηγήθηκε φάουλ.

• Κ. ΜΑΤΖΟΥΡΑΚΗΣ (προπο 
νητής Αιγάλεω): Συγχαρητήρια 
οτογ ΟΦΗ που κατέΒηκε και έπαι 
ξε παλλπ'καρίσιά. Από την πλευ­
ρά μας ξεκινήσαμε με δύο σέντερ· 
φορ για να βοηΟήσουιμε την επί 
θέση και να φθάσουμε στα 2γκολ 
Δυστυχώς μετά από ένα πολύ ω 
.ραίο γκολ, ιμείνσμε σ' αυτό. Παν 
τως, συγχαίρω και τους παίκτες 
μου.

• ΑΝΤ. ΜΑΝΤΑΛΟΠΟΥΛΟΣ 
(προπονητής Ηροδότου): Παίξα 
με πολύ καλά, ιδίως στο Β' ημί 
Xpovc και το τελ.ικό σκορ μπο­
ρούσε να ήταν μεγαλύτερο.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΥΚΟΛΑ 6—1

ΔΕΝ δυσκολεύτηκε ο Εργοτέ 
Ζης να ικερδϊσει στο γήπεδό του 
τον Άρη με 6—4 ενώ με περισσό 
τερη τ ύχη και μεγαλύτερη πράσο 
χή θα μπορούσε να σημειώσει έ­
να μεγαλύτερο σκορ.

ΣΤΟ 9c λεπτό ο Κανάρης με 
κεφαλιά έκανε το 1—0. Ο ίδιος 
στο 1Τ το 2—C και στο 17 το

ΟΙ φιλοξενούμενο: στο 30' μ=ί 
ωσάν σε 3—1 με τον Μαρινάκη.

ΣΤΟ 33' ο Βουράκης έγραψε 
το 4—1, ενώ το 5—1 έγινε στο 
52' υε κεφαλιά του Κεφάκη, σε 
κόρνερ του Τζανιδάκη.

ΤΟ σκορ «έκλριΟΐ» στο 67' ο 
Κανάρης. αφού προηγήθηκε

Συνέχεια στη σελ. 5. Ο Κεινάρης με κεφαλιά στέλνει τη μπάλλα στα δίχτυα του Αρη.

σκορ, ευκαιρίες, όμως που πα 
ρέμειναν.. ..ευκαιρίες.

ΑΠίΟ τον Ηρόδοτο του β' 
μέρους δεν, υπάρχει υστερήσας. 
Όλκη ύτρεξαν και μόχθησαν 
για την νίκη.

ΑΠΟ την μεριά του Ηλυσια 
ικού ξεχώρισαν οι Χερίδης, Πα 
παδάτος και Χαιτζηνιικολάσυ.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Βλά 
χος.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης,
ΣεκΙέρης, Ασλάνης, Μαργέτας, 
Φραγικιαδάκης, Αποστολάκης, 
Κεφαλούκος, Κοιλιάρας (46' 
Νόπλιας), Χουχουλής (85' Τε 
ιρλάκας), Μιχιαλάκής, Μπακού 
σης.

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ: Χερίδης, Πα 
παβάτος, Κορκοβίρης Χατζήνι- 
κολάου. Οικονόμου, Παπαφωτί 
ow, Κυιπριιτίιδης, ΜίΙμαρός (35' 
Σταμούλης), Βούρλος (73' Πα 
γωνάκης), Σταυριανός, Σερέ- 
πας.

ΑΟηναγόριας Μυκωνιάτής

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 29 αγώνες)

1. ΠαναΟηναΤκός
2. Ηρακλής

— Ολυμπιακός
4. Αρης
5. ΠΑΟΚ
6. ΑΕΚ

— Λάρισα
8. Ο.Φ.Η.
9. Εθνικός

10. Απόλλων Αθ.
—Καλαμαριά
12. Δόξα
13. Αιγάλεω
14. Πανιώνιος
— Γ ιάννινα
16. Σέρρες

45—12
47—20
47—21

31—27
40—129
26—29

36—4Τ 
20—27

24—36

46
41
41
38
34
30
30
26

24
24
23

21
21
18

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(θ' Όμιλος — 29 ματς)

(Α' Όμιλος — 32 αγώνες) (Σιε 32 αγώνες)
1. Αιολικός 

— ΑθηναΊ'κός
65—39
44—25

43
43

1. Πυερικός
— ΠαναχαΊ'κή

62—40
51—31

41
41

1. Αίας 41—19 41 — Ιωνικός 47—29 43 3. Αγρ. Αστήρ 44—33 38
2. Εργοτέλης 50—26 40 4. Ηρόδοτος 42—30 37 4. Ρόδος 56—40 36
3. Ασπρόπυργος 35—25 35 5. Νεάπολη 31—38 35 5. Εδεσσα Ί'Κός 49—39 35
4. Πέραμαΐκός 25—26 32 6. Βύζας 50—36 34 — Ξάνθη 29—33 35

— Ορχομενός 36—26 32 — Νίκαια 39—42 34 7. Λεβαδειακός 45—40· 33
6. Δραπετσώνα 49—40 31 8. Καλλιθέα 42—38 33 — Κόρινθος 33—33 33
7. Μοσχάτο 43—39 30 9. Αρτα 35—28 32 9. Ατρόμητος 33—36 32

— Σχηματάρι 36—30 30 10. Χανιά 27—27 32 10. Καστοριά 36—34 31
9. Παλλαμιαική 37—26 29 — Αίγιο 31—35 32 11. Διαγόρας 31—29 31

10. Αργοναύτης 39—30 29 12. Εθν. Αστήρ 46—56 31 12. Μακεδονικός 33—35 31
11. ΠΟΑ 33—23 28 13. Πανηλειακός 31—45 30 13. Προοδευτική 34—37 30
—Ηρακλής Ελ. 36—36 28 14. Ελευσίνα 42—41 29 14. Παναιτωλίικός 30—36 28
— ΑΟΑΝ 34—38 28 15. Φωστήρ 45—48 28 — ΑχαρναΥκός 27—37 28
14. ΟΦΙ 33—37 26 16. Ναύπλιο 37—36 27 16. Ολυμπιακός 31—35 27
15. Ιωνία X. 33—47 23 — θρίαμβος 38—43 27 — Βέρόιια 38—47 27
16. Νίκη 31—50 20 — Ατρόμητος Π. 30—39 27 — Νίκη 32—49 27
17. ΕΓΟΗ 27—58 14 19. Ηλυσιακός 31—53 21 19. Καβάλα 32—30 26
18. Αρης 23—60. 9 20. ΑχαΊ'κή 22—48 16 20, Χαλκίδα 22—54 20
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική— 
Χημεία —'Μαθηματικά σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
233416—741558.

(ιΔ591) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
παραδίνει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου και Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 225679 6—10 μ.μ

(1Δ593) 1—3

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΕΠΙΠΛΩΝ αλ 
λάζω και επισκευάζω σαλόνια ή 
την ταπετσαρία τους. Πληροφ. 
τηλ. 288860.

(Δ592) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ την 23-4-84 από την 
οδό Κάσσου σκυλίτσα άσπρη· 
ιμε καφέ βούλες στα αυτιά και 
στην ουρά που ακούει στο όνο 
μα BONY και φοράει κόκκινο
λουρί. Παρσκαλεί'ται 
να τηλεφωνήσει στο 
Ευάγγ. Τσουκάτο.

(ιΔ593)

ο· ουρών 
235333 κ.

1—5
ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΊΊΚΙΟΥΡ
ΓΕΩΡΓΙΑ. Τη,λέφ. 242534.

(Δ586)
ΝΤΕΤΕΚΤ1Β1 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—6

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαν 

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε
διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος εχε 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλοξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κοι 235279.

$ ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα $ 
$ τάστημα στο κέντρο της $ 
$ πόλης.
§ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ— ί
ξ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ
§ ότι ζητήσετε σε χαρτικά $ 

και είδη Γραφείου θα το
S βρείτε σε μάς.
5 ΚΑΣΏΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘ. $ 
J Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413 §

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την προσοχή 
παιδιών στην οικία μου από το 
πρωί έως τις 4 μ.μ. Περισσό­
τερες πληροφορίες, στο τηλήφ. 
241041 από 11 π.μ.—<1 μ.μ.

(Δ58Ο) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών σε αρχάριους και σε

Γ MiKPip-ir amp
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει
ρας. Τηλ. 23(6017. 

(Ζ591) 1—3

προχωρημένους 
δές εξωτερικού.

(ίΔ59Ο) 
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
ματα σε παιδιά
κ®ίόυ. Τηλ. 288058. 

(Δ582)

μαθητές. Σίπου 
Τηλ. 285416.

1—5 
παρδίδει μαθή- 
Γυμνασίου, Λυ

1—5
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα,, αντίκες κλπ 
είδη αξίας). Απόλιυτος εχεμύ­
θεια. ΤΤληροφ. τηλ. 243865 και
285812.

(Δ581) 1—20
ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 

Ζόυδιανός μεταστεγάστηκε στο 
νέο του γραφείο: Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθερίας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.

(Α553) 1—15

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279 

Παρελήφθησαν και πωλούνται 5
πίθικάκια από την Σενεγάλη— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια 
θέτουν μεγάλη αυλή ή ξενοδο 
χβία.

(Δ587)

II ΑΓΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ η αγο 
ρά ή ενοικίαση δυο τηλεφώνων 
για την Χερσόνησο και τα Μά 
λια με αριθμό κλήσεως 0897. 
Πληροφ. στα τηλ. 241822 και 
241284.

(Ζ592) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για, είδη γάμου και φωτογραφεί 
ου. Τηλ. 283428.

(Ζ593) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε 
πίιπλων βοηθοί ηλικίας 15—117 
χρονών. Πληροφ. τηλ 222835

(Ζ59Ο) 1—5
ΕΤΑΙΡΕΙΑ αντιπροσωπειών — 
διανομών ΖΗΤΕΙ: 1) Πωλη- 
τές. Απαραίτητα προσόντα πιει 
ρα πωλήσεων —αυτοκίνητο Ι.Χ 
Γραμματικαί γνώσεις Γυμνασί 
ου. Μισθός και πριμ; πωλήσεων 
2) Δεσποινίδα τελειόφοιτο Γυ 
μνασίου για το λογιστήριο. 
Πληροφ. καθημερινώς 8:—10 
π.μ. 62 Μαρτύρων 112 κ. Γιάν 
νη.

ΑΠΟ τα 
ΚΑΣΤΡΟ 
πεύθυνος 
πάλληλος

SUPER MARKET 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) υ 
-καταστήματος β) ι> 
Τυροκομικιών —Αλ

λα,ντικών. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες σχετική προϋπηρεσία. 
Πληροφ. τηλ. 235759.

(Ζ557) 1—6
1—<10; ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχό-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ425) 1—10

ΠΑΡΑ της ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
Α.Ε. ζητείται Λογιστής 
πτυχιούχος δια μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφ. α- 
από 7,30—2,30 μ.μ. τηλ.
243551.

(Ζ584) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης πε­
πειραμένος για πλυντή­
ριο φορτηγών αυτοκινή­
των. Πληροφ. τηλέφ. 
282655.

(Ζ555) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ εταιρία ΖΗ­
ΤΑ άτομα ηλικίας άνω 
των 25 ετών ανεξαρτή­
τως φύλου για την βτούν 
δρωση θέσεων στην εται 
ρία. ΜΙισθός, πρριμήθειες, 
μπόνους. Τηλ. .241490 α 
πό 5—8 μ.μ. χ, Μανα- 
σάκη.

(558) 1—6

ος με πολύ καλιές αποδοχές, ά 
μιστός συνθήκες εργασίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 241211 ώρες καταστη 
μάιτων.

(Ζ545) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής ΓκρέΤν- 
τερ για μόνιμη εργασία. Μι-
σθός ικανοποιητικός, 
τηλ. 225884—283420.

(Ζ5&1)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας 
στιατόριο Βαλκάνια, 
τηλ. 2863(38.

(Ζ589)

Πληροκρ.

για το e 
Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα με γνώ­
σεις λογιστικής και τουλάχι­
στον διετή προύπηρεσία για ερ
γασία σε λογιστήριο, 
220482.

(Ζ58)

Τηλέφ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία βοηθός σε οι 
κογένεια με 2 μικρά παιδιά εσω 
τερική ή όχι. Στην εσωτερική 
διαθέτουμε ανεξάρτητο δωμάτιο 
με λουτρό και κουζίνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 230518.

(Ζ582) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζου 
σα Γερμανική ή, .Γαλλική γλώσ 
σα. Τηλ. 283678. Ζητήστε τον 
κ. Γιώργο.

(Z5S7) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί σ® ταβέρνα στην Αγ. 
Πέλαγία. Θα προτιμηθεί να 
γνωρίζει αγγλικά ή γερμανικά. 
Τηλ. 221531.

(Ζ577) 1—?

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργασθούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως Ντήλερς σε 
μεγάλη, εταιρεία εσο>ρρούχων 
γυναικείων ανδρικών και παιδί
κών εσωρρούχων με 
ποσοστά. Τηλ.284383 
6—9.

(Ζ556)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

μεγάλα 
9—2 και

1—5
και δε-

σποινίδες να εργασθούν τις ε 
λεύθερες ώρες ως ντήλερς. Κέ 
ρδη μεγάλα,. Τηλ. 243775.

(Ζ583) Ιγ—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολη- 
ταί ανειδίκευτοι οξυγονακολη- 
■τές. Τηλ. 234694 κ. Σακκαί.ή.

(Ζ585) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο πουκάμισού 
δες και δυο μοδίστρες και καπε 
λούδες. Τηλ. 280766 από 1 μ.μ
—5 μ.μ. 

(Ζ586) 1—5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ εργάτης που θα χρήσιμο 
ποκείτάι και ως αποθηκάριος. 
Τηλ. 223515.

(Ζ588) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει παιδάκι 10 
μηνών, από 9—1 το· πρωί και 
5—·8.3Ο το· απόγευμα. Πληροφ. 
τηλ. 244412 και 284484.

(Ζ566) 1—4
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με'πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτ® από 9—ιΐ και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα 
Τηλ. 242655.

(Ζ559) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τις ώρες '7.30—3.00. Τηλ. 234 
893 απογευματινές ώρες.

(Ζ579) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστεί στο πρόιγραιμμα του κιν) 
φου ΚΡΟΝΟΥ βραδυνές ώρες. 
Τηλ. 283075.

(Ζ554) 1—δ
ΖΗΤΕΊΤΑΙ .μοδίστρα πεσενρα 
μύνη για να ράβει μπουφάν στο 
σπίτι. Πληροφ. τηλ. 233596.

(Ζ562) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για \ ρέστο ράντ 
στον Λιμ. Χερσονήσου (δί­
πλα από το Κρέτα Μάρις) κοπέ 
λία με γνώσεις αγγλικής, λαν 
τζέρισσα όχι πάνω από 40 ε­
τών και βοηθός μαγείρου και 
εάν είναι δυνατόν τελέιόφοιτος
Σχολής. Πληροφ. τηλ. 
από 17.00—24.00.

(Ζ553)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή

235068

βοηθός
ζαχαροπλαστείου. Πληροφ. τη- 
λέφ. 242775.

(Ζ564) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ταμί 
ας σε σουβλατζίδικο. Ωράριο α 
πό 16.00—24.00. Θα προτιμηθεί 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Πληροφ. Έβανς 64.

(Ζ569) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφείο 27 
τ.μ. σ τον Α' όροφο του Μεγ,ά 
ρου ΝΤΟΡΕ (Πλ. Ελευθερίας) 
και δυο καταστήματα εμίβαδού 
50 τ,μ. το καθένα στην Λ. Α)ν. 
Παπαναστασίου 176 (Μεσαμπε 
λιές) ικατάλληλα για συνοικία 
ικό παντοπωλείο με πελατεία ε 
ξασφαλισμίένη. Πληροφ. τηλ. 
232115 και 289592.

(Ε219) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Δειλινών οδός Κατεχάκη Ρου 
,βα 32 3άρι μεταρυθμισμένο με 
•βοηθ. χώρους. Πληροφ. τηλ. 
231848 από 09.00—13.00

(Ε212) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Βολξ 
Βάγκεν Τρανσπόρτ (κλούβα) 
με εμπορική άδεια μοντ. 82. 
Πληροφ. τηλ. 222298.

(Π242) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό 
μενο Δ.Χ. VOLVO Ν88 και έ­
να βυτιοφόρο VOLVO F89 ά 
νευ αριθμού κυκλοφορίας κατάλ 
ληλο δια την μεταφορά υγρών 
καυσίμων, νερού κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 24191.1 από 8—12 και 4—6 
μ.μ. καθημερινά εκτός Σαββατο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
δυο κυρίων δωματίων με όλους 
τους βοηθ. χώρους κατάλληλα 
και για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Γερωνυμάκη 8. Τιμή 
πωλήσεως τ.μ. 40.000. Πληρο­
φορίες τηλ. 284330—284044.

(Π 178) Ι-^-ΙΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντόπερμαν Κ9,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
τα,βάκι α Κόκερ Σπάνιελ σε χ0 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς, ^ί 
νομέ και χαρτί ■ γνησιότητας 
Τηλ. 288357.

(11230) 1_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστία 
τορίρυ .με ψησταριά 100 μ. u
,πό το πρακτορείο Μέσαράς, 

γίγαντες κανελί και μαύρα, Λύ Τηλ.'1 235029—286717.

κύριακου. 
(Π237) 6

112 τ.μ. 
ικεντρικό 
Πληροφ.

(Ε216)

με πατάρι 60 τ.μ. σε 
σημείο της πόλης, 
τηλ. 282313—230540.

1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη επί της οδού Ανωπόλε 
ως ,και Αβέρωφ γωνία Α’ όρο­
φος εμβαδού περίπου 45 τ.μ. α 
πστελούμενη εκ δύο δωματίων 
χωλ και τουαλέτας. Προσφέρε 
ται επίσης και δια σιστέγαση 
δυο επαγγελματιών ή κομμωτή 
ριο. Πλη,ροφ. τηλ. 282465.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350 ελαιόδενδρα 
ψιλολιές 15 ετών. 1000 κλήμα 
τα σουλτανί περιοχή Τσιφούτ 
Κσστέλλι. Τηλ. 0893)31259.

(Π235) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CABALL 
Ι.Χ.Φ. Πετρέλαιο, Μικτό 4075 
ωφέλιμο 1800, τεσσάρων (4) ε 
τών ειςαρίστη κατάσταση με ε 
μίπορική άδεια. Δεκτός οιοσβή 
ποτέ έλεγχος. Γίνονται και ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τη 
28,1446 και 222710.

(Π238) 1—5

(Β213) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με λουτρό πλήρως επιπλωμένη 
(Πληροφ. τηλ. ^867181—286257 ό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA YF 400 F με 2000 μιλιά, 
Τηλ, 285336.

(Π24Ο) 1—10

κόσκυλα Γερμανικά, Κανίς μαύ 
ρ,α και άσπρα, Τσιάουα, Κόκερ, 
Κόλε'υ', Γκέκας, και διάφορα 
άλλα κυνηγόσκυλα. Πληροφ. 
κ. Παρασύρη κτηνίατρος Θε,νών 
10 Θέρισος. Τηλ. 242098.

(Π2Ο2)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
μεταχειρισμέ-

νες VESPES PIAGGIO νέο μο 
ντέλο. Τηλ. 224919.

(Π213) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ 
κας PIAGGIO BOXER 2 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 20.000 
Πληροφ. τηλ. 233322 πρωινές 
ώρες.

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο χω 
ριό ΠΕΖΑ στη θέση Σκάφες 
(Τσαχαλιάρικα) έκτασης 8 
στρεμ. περίπου μα 105 ελαιόδε 
νδρα, 700 κουρμοϋλες σουλτα 
νί και 700 κουρμούλες φυτό 6
ετών στυλωμένο 
Τηλ. .223566.

(Π2Ο8)

κρασάμπειλο.

1—5

(ΙΙ231) 1-5
AUSTIN 1100 αυτοκίνητο Ι.χ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πάρα 
λή κατάσταση. Τηλ. 
241550.

(Π200)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA

πολύ κα 
230667—

1—9 
κλούβα

1)2 τόνου χιλιάρι με εμπορική 
άδεια σε άριστη κατάσταση 
Πληροφ. τηλ. 244418 289964.

(Π217) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ. 284009.

(123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ, 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.
284494—225777. 

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 287823 και 288517 κ. 
Γιώργο.

(Π220) 1—4

λ,ες τις ώρες. 
(Ε214)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τερικό μόνο για 
284339.

(Ε217)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
δωμάτιο εσω 
εργένη. Τηλ.

1—6 
επιπλωμένο

παραλιακό διαμέριισιμα στον συ
νοικισμό 
πλησίον 
(Πληροφ.
11 μ.μ.

(Ε210)

Πλατανέ Ρεθύμνης 
του ξενοδ. Ρίθυμνα. 
τηλ. 225474 από 3—

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 175 
τ.μ. εις θέση Γιόφυρο. Πλη-
•ροφ. τηλ. 285371. 

(ΙΕ208) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
τακαινούργια 3 και 4 δωματίων 
στο ισόγειο και Ιο όροφο·, δί 
πλα στο ,κέντρο ΑΜΥΓΔΑ­
ΛΙΕΣ και μεταξύ των κιν)φών 
ΓΑΛΑΞΙΑ και POMANTIKA 
στο Μασταμπά. Πληροφ. τηλ.
230679, 222316. 

(Ε211) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη 'θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλίείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.
τηλ. 283517. 

(Ε133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στον Α' όροφο στην οδό Αμαλ 
θείας 17. Πληροφ. εντός.

(Ε2Ο7) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα το ένα γωνιακό, με πατά 
ρι και W.C συνεχόμενα στην 
οδό Βύρωνος και Αλμυρού Πλ. 
Αγ. .Δημητρίου Λιμάνι. Πλη­
ροφ. τηλ. 234120 από 1—3 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SAME με 
κινητήρα PEPK1NS 110 HP. Ε 
πίσης αμάξωμα παλαιού φορτη 
γού κατάλληλο για ρυμούλίκα 
(βαγόνι). Τηλ. 232017.

(Π236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πιτσαρία 
στην οδό Δαιδάλου 35. Πληροφ 
τηλ. 241950.

(Π239) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
Ρ 200 Ε με πλήρη αξεσαυάρ ε 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6500 
χλμ.) Τιμήι ευκαιρίας, γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 231705 πρωί 
και 220753 απογευματινές ώρες

(Π241) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ

—· Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 
τ.μ. περιοχή Πέντε Ελιές.
— Οικόπεδο με σπίτι 170 τ.μ. 
εντός σχεδίου περιοχή Κλαζο 
μενών.
— Οικόπεδο 152 τ.μ. με δυο 
προσόψεις περιοχή, Κλαζομε­
νών.
— Οικόπεδο με σπίτι 185 τ.μ. 
περιοχή Σινάνη.
—■ Αγρόκτημα, 3.200 μ. με πε
ρίφραξη, 50 ρίζες ελιές, 
σκελετό 130 μ.
— Τεμάχιο 6 στρέμ. στο 
ιμπρούκ.
—1 2 τεμάχια στην πόρτα 
Γεωργίου Κορακαβούνι.
— Ε,λαιόφυτο 
Σύλαμο με 50 
Πληροφ. τηλ.

(Π234)

1,5 στρέμμα 
ρίζες ελιές.
232459

και

Το-

Αγ.

στη

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, τουρι­
στικών ειδών εις περιοχή Μά 
λια λόγω εκτάκτου ανάγκης. 
Τηλ. 244163 —287286,

(Π226) 1-74
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως ε 
ξοπλισμένη ,λόγω ετέρας έργα 
σίας στην τιμή των 500.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 231856 από 
9 π.μ. έως 12 μεσάνυχτα.

(Π228) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιας αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση; 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίύς πί^ηρω- 
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα β 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
CIA ΤΖΙΠ με 18.000 χλμ. επαγ 
γελματική άδεια 380.000 δρχ.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
229 τ.μ. στην Ρομαντίική γωνιά

Πληροφ. τηλ. 234833. 
(Π221) 1-5

Πληροφ, τηλ.
— 10 π.μ.

(H229)

(0897)22475 8

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 286982—233267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR και επιχείρη 
ση' ανθοπωλείου στην οδό Θε 
ρίσου 5.Τηλ .222664—289075.

(Π217) 1’—10

(ΤΙ174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τΐ.μ., ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230
255—289765. 

(Hl 30) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 .Μαρτύρων, στάση Καπετανά
κη δύο αποθήκες 130 
τ.μ. Τηλ. 234379.

(0153)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 
ωραία αίθουσα χωρίς

και 110

1—15 
115 τ.μ. 

κολόνες,
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και πίσω επί της οδού 
Ινάτου. Τιμή 25.000 ανά τ.μ. γί
νονται ι 
223977.

■ (Π191)

και ευκολίες. Τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τρικό σημείο στις Παιτέλλες 
λόγοι σμνταζιοδρτήσεως. Τιμή 
500.000. Μετρητά 200.000 και 
το υπόλοιπο σε άτοκα γρήμμύ 
τια 15.000 μηναίως. Δεκτή και 
.ανιταλλαγή με αγροτεμάχιο ή 
αυτοκίνιητο. Τηλέφ. 243865 — 
285812.

(Π2Ο3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αεροσυμπιεστής 
(κομπρεσέρ) 600 κυβικά πόδια 
σε άριστη κατάσταση με όλα 
τα εργαλεία αμμοβολής. Τηλ.
241487.

(ΤΙ214) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA - ROMEO 
JUNIOR 1600 ,κ.ε. 12 φο,ρολ. 
ίπποι 550.000 μετρητοίς. Πλη 
ροφ. κ. Ταμιωλάκη, τηλ 221018 

(Π216) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο στο 
16 χλμ._ΐΕθνικής οδού Ηρα­
κλείου —Αγ. Νικολάου (πε,ριο 
χήι Γουβών) υκτάσεως 1400 τ.μ 
με πρόσοψη 35 μ. στον εθνικό. 
Οικοδομείται νομίμως. Τιμή τε 
τραγωνικού 2000 δρχ. β) Οικό 
πεδο εκτάσεως 10 στρεμ. στην 
περιοχή Ανισαρά 50 μ. απο τη 
θάλασσα (πλησίον ξενοδοχείου 
Λητώ). Με νερό δικό του. Τι 
μή τετραγωνικού 1500 δρχ. Τη 
ζίέφ. 243654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
BAR στο κέντρο του Ηρακλεϊ 
ου -λόγω ■ αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής Πληροφ τηλ. 0897-22496 
από 9 π.μ.—8 μ.μ.

ΛΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ—ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 70 τηλ. 241145 
Οικόπεδα (Εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 250 μ2, 400 μ2, 
και 488 μ2 στις καλύτερες ττε 
ριοχές και, α,-ϋ 12 χιλ. και άνω 
το τ.μ.
— Πόρος 150 μ2 με 70ο) ο κά 
λυψη, 3:65 μ2 γωνιακό με: 80 
ο)ο κάλυψη και 388 μ2 μιε 70

6Ε196) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-

(Π222) 1—6

1—15

χιλ. και ά 1—6

(Π223)1—15

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΟΔΟΣ θ

Πληροί?,

κατα-
Πλη,ροφ.

1—5
1—10

ευκαιρί-

γρα<ρε ί­
ου σε άριστη κατασταση και σε

τηλ.

1—15 1—5

Μια ιδέαΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ

για να ζούμε πιο ωραία

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

μείου Αγ. Ιωάννη 3000 δρχ -το, 
τ.μ. Γίνονται ευκολίες πληρ<ι>

εργένη- 
Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 με μη 
χανή εξωλέμβια ή σκέτη σε άρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων κατάλληλο για οπαγ- 
γελμαπική στέγη επί της οδού 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου). Τηλ,

285235 και 281015. 
(Ε157)

Χάρη.
(Π212)

γωνιακό ε 
σε ύψωμα

μής. Τηλ. 289945 ώρες 
στημάτων.

(Π233)

286584 από 8—10 π.μ.
(Ε170)

ο) ο· κάλυψη από 10 
νω το μ2,
— Δεξαμενή 432 μ2 
κτός σχεδίου πάνοτ 
και σε καλή τιμή.

όπισθεν α
1) Γκαρσο

στη κατάσταση. Τιμή 
ας. Τηλ. 230446.

(Π232)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση

1—3

(Π2Ο5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος

1—10 
472 τ.μ 
Γηροκο-

1—6
W.V

νες γικάρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.

φορτηγάκι με άδεια επάγγελμά 
τική και αγροτική ή «ντολλάσ 
σεται με Ι.Χ. Τηλ. 234682 κ.

1—3 
διαμέρισμα

50. Τηλ. 222540.
(Π225)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 
βορειοανατολικά του

E0NIKHS ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 323033 — 2Μ095

τιμή: ευκαιρίας. Πληιροφ. 
236091 άλες τις ώρες.

(:Π211)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίΐνητο

(Ε180)

στη περιοχή Βενιζελείου Νοσο 
κομείου (απέναντι από το Πα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πό το Καπετανάκειο

νεπιστήμιο Κρήτης). 
τηλ. 233183.

(Ε199)

πολλωνίου Ροδίου, 
τηλ. 230624.

(Ε218)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ: Caravan Express Δ.ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ-Π ΧΈΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ: ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΆΣΟ τηλ.242693-242477

ακό διαμέρισμα, 4 δωματίων 50 . 
μ. από την Πλ. Ατσαλένιου 
στην οδό Διγενή 8. Πληροφ. 
τηλ. 23113:81.

Σκεφθήκατε οτι... μπορείτε να κάνετε διακοπές οπού θέλετε και όποτε θέλετε. A·· '
Στη θάλασσα η στο βουνό, το τροχόπιτο ADRIA θα σας δώσει την άνεση του δ!κού σας ' προσωπικού., χώρου ! ■

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνι

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ £Ε
ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235-434
(ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ 

ΤΟΥ ΛΑΣΚΑΡΗ)

Ένα καινούργιο, υπερσύγχρονο Εργοστάσιο σω­
λήνων αρδεύσεως στην υπηρεσία του αγρότη.

Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο, που 
κατασκευάζονται με προσοχή κα ευθύνη από ανθρώ­
πους που έχουν μάθει να σέβονται τον ιδρώτα του 
Λαού μας.

Σωλήνες που έχουν σε όλο τους το μήκος 
το ίδιο πάχος, 

που αντέχουν σε μεγάλες καταπονήσεις και πιέσεις 
χωρίς να σκάνε και να τσακίζουν

γιατί κατασκευάζονται από πρωτογενή υλικά 
άριστης ποιότητας.

Σωλήνες που θα τις βρουν και τα εγγόνια σας
όχι μόνο στην καλύτερη ποιότητα 

μα και στις καλύτερες τιμές.

στην υπηρεσία του Αγρότη.
Από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

ISOLTEC
Έίτν ίχ«τ< ιτρβίλΑματα &γρασία| j Βίλ*τ« yi β«ρμ·μ4ν«Μη ft 4x*u*·

νωσπ, κίμαβτα at θέση νά σάς ίΑι. »υμα τήφ χακΐλληλη λύση. ΟΙ έργασίπς μας 

Ϋΐά πολλά χρόνια στήν 'Αθήνα στά μογαλύτ*ρα ipytariaw τής ΈίΑάδκχς 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίου, ΠυριίΜκιοίΛΐλ Τυγβϊφ 'Α^0βφι>»ής 

ζης πα» πολλά άλλα), είναι ή έγγύησή μας.

Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ήράκλιι· γιά τήν έξυπηρίτηση τής Κρή· 
της. Είμαστε ci μόνοι πού κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. Έχω· 
μο Εμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς διαθέσωμε τά ύλικά καί τΙς 
Μπγίες για νά φθιάξετε μόνοι σας μία Εγγυημένη στεγανοποίησα

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 KOASNOS — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ. 51365951 — 5133563

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πο 
λυτελώς επιπλωμένο μ® χρήσή 
λουτρού και τηλεφώνου στην 
θέση Παναγίτσα Μασταμπή 
4500 δρχ. μηνιαίως. Πληροφί 
τηλ. 231207 από 09.00—11.00 
,και 17.00—19.00

(Ε215) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρή 
Α' και Β’ ορόφου στην οδό Α

νιέρα ενός δωματίου μ® λουτρό 
,και κουζίνα στο ρετιρέ. 2) Μα 
γαζί 65 τ.μ. Τηλ. 284967 και 
289823.

(Ε201) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη. 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 
το· πρωί.

Διαμερίσματα (Ετοτμοπαράδο 
τα).
— Κέντρο 93: τ.μ. με 3 υπνοδω 
μάτια και τους λοιπούς βοηθ. 
χώρους 3ου ορόφου στο πιο- ή 
συχο σημείο της πόλης σε τι 
μή «υκαιρίας και 77 μ2 2οΰ κάι 
4ου ορόφου διαμπερή μπροστά 
,σε πλατεία ένα διαμέρισμα ο ό 
■ροφος λουξ κατασκευής μόνο 
40 χιλ. το μ2.
— Μαστίαμπάς 102 τ.μ. 2ου ορό 
«ρου πολυιτελούς κατασκευής 
και άριστης διαρύθμ,ίσης,. δια­
μπερές κοντά στην Ρόμαντική 
γωνιακό' σε τιμή .ευκαί^ας, 61 μ2 
2ου ορόφου λουξ και 35 μ2 
4ου ορόφου μόνο από 40 χιλ. 
το μ2.

Διαμερίσματα (υπό κατα- 
σκε'υή) mo κέντρο και τα προά­
στια. Δεκτά δάνεια όλων των 
οργανισμών.

Καταστήματα και Γραφεία σο 
βαριές επενδύσεις
.. Μονοκ,ατοικία στ1» Υγειονο­
μικά κοντά, παλαιό 60 τ.μ. πε 
ρίπου 550.000 δρχ.
■Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

1—6

Ηράκλειο 
Τηλέφ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Διαμέρισμα, εντός τειχών 

77 τ.μ. 40.000 το τ.ιμ.
2. Διαμέρισμα ρετιρέ βντός 

τβιχωύσε) κσλή τιμή.
3. Μονοκατοικία' στο Ατσαλε 

νιο 70 τ.μ. επί οικοπέδου 101 
τ,μ. σε καλή τιμή.

4. Οικόπεδο στα Καμίνια 200 
τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή.

Πωλούνται επίσης: Διαμερί­
σματα σε διάφορες περιοχές 
του Ηρακλείου, 2άρια και γκα 
ρσονιέρες, ετοιμοπαράδοτα και 
υπό' κατασκευή.

Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου.

Παραθαλάσσια: Αγ. Πελαγία 
4 στρεμ,. κοντά στη θάλασσα σε 
πολύ καλή, τιμή, ανταλλάσσεται 
και με διαμέρισμα 3άρι. Εις Γού 
βες 780 τ.μ. επί της Κοινοτικής 
οδού κ,ώ Εις Ανισαρά κοντά στη 
θάλασσα 3 σιτρεμ. ή και λτγότε 
ρο. Χερσόνησο εντός ζώνης 
1700 τ.μ. επ ίτ,ης κεντρικής λιεω 
φάρου. Αγροτεμάχια σε πολ­
λές περιοχές.

Πληροφ. τηλέφ. 28·6563.

τροχόσπιτα! ADHI
/ άνετος χώρος για όλη την οικογένεια
/ πολυτελής και καλή κατασκευή
/ σωστά διαρυθμισμένοι χώροι

πωλούνται η ενοικιάζονται
σε σωστή τιμή και με ευκολίες πληρωμής

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ.
ΜΗΙΑ®

και...καλες διακοπές

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο κλου 
βάκι FIAT 850 με αγροτική ά 
δεια, ένα ψιγείο επαγγελματικό 
το μισό κατάψυξη και το . άλλο 
μισό συντήρηση. Πληροφ. τη 
λιέφ. 242343.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Α. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σίε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φαπία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλίια αξεσουάρ.



Σελίς Sq
Τρίτη 1 Μαίου 1984 « Π » Τ Ρ I Σ >

0 ΟΦΗ εχασε από ιό Αιγάλεω 1-0
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

„ n Στογιάνοβιτς και μπλόκο 
e κάνοντας, φυσικά, φαουλ. 

1' ΤΟ ΓΚΟΛ
ΗΤΑΝ το 17ο λειπτό της συ 

νύντησης όταν το Αιγάλεω πέ 
το νικητήριο τέρμα του. Α 

ίό αριστερά ο Πηγαδίίτης κτύ 
φάουλ και ο Κωνσταντί- 

νου απομάκρυνε μ!ε γροθιές,
για να μείνει η μιπάλλα στην 
περιοχή και να γίνει τελικός α 
,ιο&έικτης ο Σημαιοφορίιδης, ο ο 
^ίος αφού έσπρωξε με τα δυο 
χέρια του τον Κίρισιτς σούπα 
ρε δυνατά και . έγραψε το 1—0, 
^θυ έμιελλε να είναι και το τε 
Χικό σκορ. Ο Κίρισιτς διαμαρ 
τι>ρήθηκ® στον διαιτητή με α 
^οτέλεάμα να δει κίτρινη κάρ 
τα. Πιστεύομε απόλυτα ότι ο κ. 
ηβσσάρας δεν καταλόγισε το 
φάουλ γιατί δεν είχΒ οπτικό πε 
δίο, βρισκόταν δε τή στιγμή ε 
•ςείνη σε κίνηση. Έτσι τουλά­
χιστον είδαμε εμείς τη φάση α·

‘Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια από τήν σελίδα 3 

σουτ του Βουράκη στο δοκάρι.
ΑΠΟ τον Εογςτέλπ καλύτεροι 

ήταν οι Κανάρης, Κάρέλλης και 
Τουτουντζόγλου.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Καταρέ 
λος.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Ροδι- 
τάκης, Παιπαδόπσυλος, Τουτουν 
τιζάγλου, Γρομπστξάκης (46' Δού 
κας) Καρέλης, Βουράκης, Τζανι 
δάκης, Χστζηπαναγιώτου (33' Κε 
φάκιης) Γιαλαμάς, Κανάρης.

0 ΠΟΑ ΠΗΡΕ
«ΧΡΥΣΟ» ΒΑΘΜΟ

ΕΝΑ «χρυσό» βαθμό πήρε εκ­
τός έδρας ο ΠΟΑ από την Παλλα 
μ,ακή και τώρα έχει βάσιμες -ελπΐ 
δες ότι θα αποφύγει τον υποβιιβα· 
σμό.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ σημάσία έχει για 
την ομάδα του Ατσαλένιου ο βα 
θμός αυτός αφού τον πήρε από 
ένα αντίπαλο που κινυδνεύει να 
υποβιβαστεί μάλιστα έχει «.προη 
γούμενα» με τον ΠΟΑ αφού έχα 
αε την ένστάση.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ 
στάθηκαν παλληκαρίσια στο γή­
πεδο κιαι δεν λύγισαν ούτ τ από 
το σκληρό παιχνίδι των γηπεδού 
χων, ούτε και από τις βρισιές της 
•κερκιίδας.

ΘΑ μπορούσε μάλιστα ο· ΠΟΑ 
να πάρει το 'ματς αν στο 75ο· λε 
πτό σε άουτ τσυ προωθηθέντος 

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
Συνέχεια από την σελίδα 3 

χο υλικό Εφηβική ομάδα· με παί­
κτες πρώτης γραμμής.

Από την πλευρά του ο Ηρόδο 
τος δεν έδειξε να επηρεά'ζεταιι α­
πό όλα αυτά. Με όπλα την μάχη 
τικότητα, το σθένος, την καλή 
φυσική κατάσταση και σωστή α 
γωνιστική τακτική και την θερμή ( 
συμπαράσταση της εξέδρας, κτύ 
πησε με αξιώσεις το παιχνίδι κιαι 
διεκδίκησε μέχρι τέλους οχεδόν, 
την νίκη και τον τίτλο. I

Τελικό η ΓΕΗ με καλλίτερη δυ 
νατότητσ αλλαγών (το επαναλαμ . 
βάνομε) υπερίσχυσε. Και είναι.ο*
πωσδήποτε αξιοσημείωτη η επί 
τυχία της να πάρει και το ,φετει 
νό πρωτάθλημα, αήττητη σε δε 
κατρείς αγώνες. Έχει πολύ καλή 
εφηβική με δυνατότητες για με 
γαλύτερες διακρίσεις και οπου- 
δαία μελλοντική εξέλιξη. Αλλά θα 
πρέπει και πάλι νά τονίσομε ότι 
ακολουθεί τις πεοισσρτεοες φο­
ρές, λάθος «επιθετικό σύστημια» 
που σε τελική ανάλυση, εικθέτει ά 
δικά ένα παίκτη και αφήνει ανα 
ξιοποίητόυς τους άλλους...

Άξια η προσπάθεια του Ηρο­
δότου. Ακόμα περισσότερο αξιό 
λονη η ικατάκτησπ της δεύτερης 
θέσης και η όλη εμιφάνοή του 
στον τελικό και στο φετινό πρω 
τάθλημα. Ο Σύλλογος αυτός ξεκί 
νησε το Μπάσκετ το 1979. Την 
χρονιά εκείνη· έχασε αιπό την ΓΕΗ 
στους Έφηβους με 22—74 (ημιχ. 
9—36). Από τότε μέχρι σήμερα 
η πρόοδός τόυ είνσι φανερή όσο 
και αλματώδης σε όλους τους το 
μεις του αθλήματος. Και οφείλε 
τσι τόσο στους αθλητές όσο και 
στον προπονητή και τους παρά 
γοντες της ομάδας.

ΓΕΗ: Διαλεκτάκης 26, Πέρσν- 
τωνάκης 11, Γεωρνσκάκης 00, Πε 
τράκης 13. ΚαλαΊ'τζάκ,ης 7, Σαα 
τσάκης, ΑρχοντΟυλάκπς 7, (κώ- 
αυτς Ν. Τούλης).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μπσλαιμούτσος 
16, Παύλου 13, Δασκαλάκης 2, 
Τσιράκος Κ. 13, Κόκκινος 12, Τσι 
ράκος Δ. 12, Σακουλάκης, Τσικου 
δής (ικώουτς Μ. Σταθάκης).

Διαικρίθή'κσν από τους ποιίικτες 
οι Γεωργακά'κης, Περαντωνάχης, 

( ΚαλαΊ'τζσκης από την ΓΕΗ και 
Μπαλαμούτσος, Τσιράκος Κ. και 
Τσισάκος Δ. από τον Ηρόδοτο.

Καλή η διαιτησία των κ.κ. Πα 
πσκολιότη, Χαλκιαδάκη.

Η βαθμολογία της τελικής φά­
σης:
1) ΓΕΗ β. 6
2) Ηρόδοτος 5
3) Σητειακός 4
4) Κύδων 3

Γ;α πέμπτη λοιπόν χρονιά στην 
συνέχεια η ΓΕΗ αναχηρύχτηκε 
πρωταθλήτρια στους Έφηβους. 
Και από αυτά τα τέσσερα είναι 
πρωταθλήματα Κρήτης. Επίτευ­
γμα· πραγματικά αξιοσημείωτο 
για το οποίο· θα πρέπει ιδιαίτερα 
να αναφερθεί ο έφορος της ομά 
δας κ. Μ χάλης Δασκαλάκης που 
είναι ο βασικός δημιουργός και 
εμψυχωτής του.

ττό τα δημοσιογραφικά θεωρεία.
ΣΤΟ 26' ο ΟΦΗ άγγιξε την 

ισοφώριση, χωρίς να την πετώ 
χβΊ. Ο Πετράκης κτύππσε φά- 
ουλ προς την περιοχή του Αιγά 
λεω και ο Νιόπλιας με κεφα 
λιά έσιηροχτε τη μιπάλλα στον ε 
περχόμενο Αλεξίου. Αυτός σού 
ταρε συρτά κοι δυνατά αλλά η 
μιπάλλα. —που δεν μιπόρεισε να
μπλακάρει 
φύγε άουτ 
δοκάρι.

ΣΤΟ 27

ο Στογιάνοιβιτς —έ 
ξυστά άουτ από το

ο Στογιόνοιβης ιενδε
κίτρινη κάρτα για διαμαρτυρία. 

ΣΕ «τρύπα» του Πετράκη, ο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ 
ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ 
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΛΑΛΙΩΤΗ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τον Υφυπουρ 
νό Νέας Γενιάς και Αθλητκιμού 
κ. Λαλιώτη θα έχει αύριο στην 
Αθήνα ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. 
Νεοφώτιστος.

Καστρίνάκη η μπολλα δεν εύρ» 
σκε το δοκάρι των γηπεδούχων.

ΑΠΌ τον ΠΟΑ όλοι ήταν ήρω 
ες. Στην πυραμίδα1 πάντως των 
δισκριθέντων πρέπει να τοποθε 
τηθούν οι Σηφάκης, Ματθαίού, 
ιΚαστρινάκης και Μίχελιουδάκής.

ΑΨΟΓΗ π διοιτηισία του κ. Μυ 
τεληνσίου.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Κουμιωτάκης, 
Ματθαίου, Καστρινάκης, Στ. Βά 
βούλας, Σινάνης, Πελίέκιας, Κ. Βά 
•βούλας, Καφούσης, Μιχελιουιδά- 
•κης, Μασίλης (8'5' Κάλλος).

ΜΕΤΑ τον αγώνα ποδσσφαι 
ρ στές της Παλλσμ.ακής επιτέθη 
•καν και κτύπησαν Τον Πρόεδρο 
του ΠΟΑ κ. Καλέ μπουμπά.

ΕΓΟΗ — ΑΟΑΝ 0—0

ΣΤΟ νήηεδο του Ατσαλένιόυ 
ΕΓΟΗ ικσι ΑΟΑΝ σναδείχθη-καν 
ισόπολσι, υετά οπό ένα ματς πο υ 
δεν ξεπέρασε την μετριότητα.

ΟΙ φιλοξενούμενοι στο 46' 
χαν δοκάρι με τον Μαρνέτα.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Τσκτισώνης.

εί

ΕΓΟΗ: Καλλέργης, Δράγατξης 
Ζαχαριουδάκης, Τσα ί νης, Καλε- 
μισίκιεράκης, Αντωνίου, Καλαφά­
της, Τατίδης, Κολορετάκης, Ζου 
ρόρης, Χαλαμπαλσκης.

ΑΟΑΝ: Χστξήδάκης, Ατόσλής, 
Μαυρής, Βλάχάικης, Βλάχος, Μα 
λιορόζης, Αντωνάικης, Στεφανά- 
κης. Πυθαρούλης, Βιτσαράς, Μα 
ργέτας.

Ακόμα σημειώνεται ότι ο Στέ 
λιος Διαλεκτάκιης και ο Κώστας 
Περαντωνάκης κλείνουν φέτος 
την θητεία τους στη «μικρή» ομά 
δα με τέσσερις στην σειρά τί­
τλους. Έν? Παιιδικό (1980—81) 
και τρεις Εφηβικούς (1981—82, 
82—83, 83—84).

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΊΎΜΠΑΚΙ

Εγιναν οΐ αγώνες ταχύτητας

Μ

Ενα στημιότυπο από τον ανώνα ταχύτητας αυτοκινήτων

αυτοκινήτων - ροτοσυκλετών
ΤΟ Σαββατοκύριακο έγιναν 

σίτο αεροδρόμιο Τυιμιπάκίου οι 
αγώνες ταχύτητας αυτοκινήτων 
και μοτοσόκλεττών, στους οποί 
σημειώθηκαν τα’ εξής αιποπελέ- 
σμια»:

Αγώνας Κρητικών
Ιος «SCRUTZ» FORD 

SCORT.
2ος. Φραντζεσκάκης Γεώργ.

ZASTAVA YUOGO
3ος Π"δοκωνσταντάικ:ης Γιάν 

νης GOLF
4ος Αλεξάκης Μανώλης A.R
5ος Κατριαδάκης Μιχ. RE­

NAULT
6ος «ίΠΑΤΡΙΚ» LADA
7ος , Μενεγάκης Μανώλης 

FORD ESCORT
Στην κλάση 1300 κ. επρώτευ 

σε ο Ηρακλειώτης Στ. Λαμπρά 
κης

Αγόινες Μυτοσυκλεττών Σαβ 
βάτΧΜΐ

RACING
Ιος TEAM YAMAHA HEL 

LAS Π'νδρέου Δημήτρης ΥΑ 
ΜΑΗΑ

2ος Τσαλικης Σπόρος ΥΑ- 
Μ1ΑΗΑ

3ος VALVOLIiNE MOTOKI 
ΝΗΣΗ TEAM Κουζουνας Παύ 
λος YAMAHA

NORMAL
1ος Π'ντωνίου Γεώργιος ΥΑ 

ΜΑΗΑ
2οξ, Αρνόπουλος Νίκος 

’ 3·ος Μαρμαρας Νίκος ΥΑΜΑ 
ΗΑ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ
1ος Σουλιώτης Μιχ. KAWA 

SSAK.I
2ος ΓΓ'γεωργίου Θεόδωρος

3ος Μαρμαρας Στυλιανός 
Αγώνες Μστοσυκλ^ττών Κυ 
ριακής

RACING
ίος Τσαλικης Σπήρος ΥΑΜΑ 

ΗΑ
2ος Χρονάπουλος Γρηγορίου 

YAMAHA
3ος VALVOLIiNE MOTOR I- 

•ΝίΗΣΗ TEAM Κουζουνας Παύ 
λος YAMAHA

NORMAL
1ος Π"ντ<ρνίου Γιώργος ΥΑ 

ΜΑΗΑ

Τσιριμώκος «28') ισούταρε απ»
καλή θέση, αλλά ο Στογ,άνο- 
ιβιτς «πέκρουσε σε κόρνερ.

ΜΕ' κίτρινη κάρτα (χρεώθηκε 
στο 32' ο I. Παπαθεοθώρου για 
επικίνδυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 45' ο 
στην πκριοχή 
σούταρβ αλλά 
απέκρουσε τη

Πιστόλ'ης μιπήκε 
του ΟΦΗ κα ι 
ο Κωνσταντίνου 
μιπάλλα.

ΜΕ τήν έναρξή της επανάλή 
ψης ο ΟΦΗ έχασε μια ακόμη 
ευκαιρία. Ο Κάβης έκανε θυελ­
λώδες μπάσιμο και έδωσε αρί 
•στερά τη μιπάλλα στον Καργιώ 
τη, που έκανε σέντρα-σουτ *αι 
έτσι δεν την πρόλαβε για να 
την προωθήσει στο άδειο τέρμα 
ο αμαρκάριστος ΤσιριμώΙκος.

Ε!ΝΑ ξαφνικό σουτ έκανε 
στο 55' ο Γκσυλής, αλλά ο υ 
ψηλόσωμος Στογιάναβιτς έδιω­
ξε την μιπάλλα κόρνερ.

ΣΤΟ 70' ο Καργιώτης βρέθη 
κ® μόνος στη γωνία της μι­
κρής περιοχής και σοΰταρε α,λ 
λά ο Σ'τογιάνο.βττς με πλονζόν 
απέίκρ<Λ*τε σε κόρνερ.

ΑΛΛΟ έυαι γκολ έχασε στο 
75' ο ΟΦΙΗ όταν ο Συντιχάκης 
έπαιξε το ένα-δυο με τον Κίρν 
σιτς και πλάσαρε τον· Στογιάνο 
ιβιτς για να φύγει η μιπάλλα ξυ 
στά άουτ εξ αιτίας του ότι εί­
χε φάλτσο.

ΤΟ1 Αιγάλεω· έχασε σίγουρο 
γκολ όταν ο Κλής (W) δυο μέ 
Τρα προ κενής εστίας έστειλε 
με κεφαλιά άουτ τπ· μιπάλλα.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ το Αιγάλεω ξεχώρισαν 

οι Σίτογιιάνοβιτς, Πηγόδί’της 
και Μαύρος, ενώ αιπό τον ΟΦΗ 
οι Κόβης, Πετράκη ς και Συντι 
χάκης ("όσα λεπτά αγωνίστηκε)

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Βασ 
σάρας.

Η ΓΕΗ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ 
ΤΟ ΒΟΛΛΕΎ’ 
ΑΝΔΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟΝ τίτλο τσυ πρωταθλητή 
•Κρήτης στο Βόλλευ Ανδρών για 
την περίοδο 1983—84 πήρε η ο 
•μόδα της ΓΕΗ νικώντας στην τέλι 
κή φάση του πρωταθλήματος 
•που έγινε στην πόλη μας τον Πσγ 
χανιαικό και το Αρκάδι.

Η ΓΕΗ φανερά καλύτερη κέρ 
διοε εύκολο την Πσρακσευή ταν 
Παγχανιακό 3—0 σετ (16—14 — 
15—6, 15—12) ενώ την Κυρία 
ική αντιμετώπισε το Αρκάδι το 
οποίο· κοί νίκησε 3—2 σετ.

Η ΓΕΗ χρησιιμοποίηοιε τους ε­
ξής: Πεπονάκης, Μηλιώνης, Μότο 
λιωτάκης, Βιτσοξάκης, ιΝικητά- ' 
κης, ΧαλκΊαδάκης, Κόπιδάκης, Δα 
φέρμος, Καφιετζοιγιοννάκης, Φου 
ναργιωτσκης, Συλιγνάκης.

ΜΕΤΑ την επιτυχία· της αυτή 
η ΠΕΗ θα διεκιδικήσει· την όνο 
δό της στην Β' Εθνική στους Παν 
επαρχοκούς αγώνες που θάι γί­
νουν το κσλοκΡίριι.

ΤΗΝ δεύτερη θέση του πρώτο 
βλήματος κατέλαβε ο Παγχονια 
κός που νίκησε το Αρκάδι 3—0 
όετ (15—10, 18—16, 15—10). _

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΪ

Χειρουργός 
Γυνακολόγος - Μακυτήρ

Οι μοτοσυκλέττες τρέχουν στην πίστα του αερ)μίου Τυμπακίου.
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
UMM ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

2ος Π'γ.εωργίου Κώστας ΥΑ
ΜΑΜΑ

3 ος

1ος
ΤΗΣ

Αρνόπσυλος Νίκος 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ

TEAM ΜΟΤΟ ΚΟΥΡΕ
SUZUKI Τσαλικης Σπιε- 

.ρος SUZUKI.
2ος TEAM YAMAHA HEL 

LAS Π "νδρέου Δημήτρης ΥΑ 
ΜΑΗΑ

3ος Μαρμαρας Στυλιανός
Ομάδες αυτακινή-οων B-I1-IV

1ος Κίρκος Λ. OPEL
2ος Λιγνός Γ. FORD
3ος Αγγλουπας Ν. LANCIA
4ος 2κουλικας A. FORD

ΟΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ

ΑΓΩΝΕΣ

ΑΕΡΟΜΟΝΤΕΛΩΝ

ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσαν ο Πανελ 
λήν,οι α γώνες Αερομοντέλων που 
διοργάνωοε η Ένωση Αερομοντε 
λιστών Ηρακλείου την Κυριακή 
στο αεροδρόμιο του Καστιλλί- 
ου.

ΑΠΟ τους 34 οερομσντελιστές 
που ήταν από επτά διαφορετικές 
Λέσχες ή Ενώσεις, οι εννιά πρώ 
τοι είναι: Κύπρης Γ. της Ένωσης 
Αε!ρομ)στών Αθηνών, Σκορλής 
Α. της Ένωσης Αερ)στών Αθη­
νών, Βερνάδος Π. της Α)Λ Ζω­
γράφου, Φρελίγ Β. της Α)Λ Χαλ 
κίδος, Μαυρομάτης της Ένωσης 
Αεσ)στών Ηρακλείου, Καστρινά 
κης τπς Ε.Α.Η. Βροντουλάκης 
της Ε.Α.Η., Οικονόμου της Ε.Α. 
Η. και Χριστάκος της Α)Λ Ζωγρά 
φου.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

»ε»ρ®υργά< Ουρολόγος

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινό ά-

μ.μ. tqA. Ιατρείου 223- 
344 οικίας 242224.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης, 

θερίσσου 43
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—6 '

1ΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
OR. Εμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
καρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— «ηλωπισμοί 
—κουρέματα 
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ

Ε)Γ—Ο)Γ 
ΑΡΙΑΔΝΗ—ΚΝΩΣΟΣ 

κάθε μέρα: 6.30 μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΠΕΙΡΑΙΑ

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ—Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 

ΠΑΤΡΑ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΟΝΑ (ΙΤΑ 
ΑΙΑΣ)
Δυυτέρα —Πέμπτη: 23.30 
μ,.μ.
Τηλ. Κέντρο Πρακτορεί­
ου 224301—5.

5ος Λαμπράκης Σ. A.R.
6ος Ριζικάρης Δ. .FIAT

7ος Π"δοκωνστάκπς
GOLF

8ος «SCRUTZ» FORD
9ος Αρβανιτάκης A. FORD

I.

10ος Κατριαδάκης Μ. RE­
NAULT

Ομάδες Αυτοκινήτων C-S-6
1ος «ΓΚΑΣΠ'ΕΡ» OPEL
2ος Φραντζεσκάκης Γ. ZA­

STAVA
3ος ΜΑΓΓΕΛ Γ. NSU
4ος Αλεξάίκης Ε. A.R.
5ος ΑΜΙΒ ΠΡΟΜ ΠΡΕΠ 

HE Γενεραλης Νικ. MINI

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ
ΑΘΛΗΤΕΣ του ΟΦΗ που πή­

ραν μέρος στο Πανελλήνιο Εαρι 
νό πρωτάθλημα καταλάβανε τις 
παρακάτω θέσεις:

Δρόμος 3000 μ. μετ' εμποδίων 
3ος) Κόπιδάκης Γ. 9'.20" 
5ος) Τσατσάκης I. 9'.39".70 
400 μ. μετ' εμποδίων 
6ος) Μαρινάκης Τ. 54".90 (νέο 

παγκρήτιο ρεκόρ εφήβων Ανδ.)
Τ ριπλούν
5ος Κόκκινος Γεώργ. 14,44 μ.
10.000 μ.
7ος Γέετράκης Γ. 30 .57"
Η ομάδα του ΟΦΗ συγκέντρω 

σε 19 βαθμούς,

ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ανέλαβε τη ν Δ)νση του 
χειρουργικού Τμήματος 
της κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χρι- 
ρουργεί στην κλινική, Λ. 
Ακαοημίας 4 τηλ. 221204 
και 221764.
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κο- 
τεχόκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ 

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ]
Ειδικός Παθολόγος ι

ΕΒΑΝΣ 39 ]

(Πλατεία Κορνάρου) 1Δέχεται 9-1 καί 8-8.30 1Τηλ. Οικίας 288808 I

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΓ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθή 
νών. τέως έσωτεΡ'κόι ό- 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισυός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Τα χ. Ταμ ιευτηρίου), 
πρωί 8—11 καί άπόγευμα 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

ΜΙΧ. Σ. ΑΕΝ1ΔΑΚΗΣ
Χειρουργός— ορλ) λόγος 
Επιμελητής βρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελείοι, No 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός οι.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π. μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

ΚΩΝ. I. ΔΑΊ’ΑΑΚΗΙ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 *.μ. 5.30—8.30 
και Bid συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 22207* 

» οικίας: 234418

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11. τηλ. Ιατρείου 22»- 
960, Οικίας 285008 Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ο­
ροι έπισκέψεων 9—1 μ.ρ

Δέχεται στό Ιατρείο τρυ 
όδός Βικέλα Ό Πλατιίσ 
Κορνόρου (Βαλιδί Τζα­
μί) κοθ έκδοτη 8—1 π.

ατρείου 224518 — *·Ι- 
κίας 286494

1—Μ

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΕΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 <οι 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια- 
τοείου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ε

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

ΧειρούρΥος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

Ειδήσεις
τής ΕΛΠ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΚΑΙ ΣΤΗ

1

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το ανώτατο χρονικο όριο στά 
θμευοης των αυτοκίνητων σε 
παρκόμετρα στη Δυτική Γερμανι 
α ορίσθηκε σε 3 ώρες. Οσοι 
υπερβαίνουν το όριο αυτό κι- 
ιδυνεύουν να., χάσουν το αυτό 
κινητό τους διότι., όπως πληρο 
φόρησε η γερμανική λέσχη αυτό 
κινητού την ΕΛΠΑ, οι γερανοί 
της Τροχαίας τ απομακρύνουν 
απ εκεί.

ΚΑΜΠΙΓΚ ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Οι φίλοι των κατασκηνώοε 
ων μπορούν να συνδυάσουν τις 
καλοκαιρινές διακοπές τους μ 
ένα ταξίδι στη γειτονική Βου 
λγαρια όπου λειτουργούν, σε 
διάφορες περιοχές, 13 «κάμπι 
γκ» οργανωμένα από τη βουλγσ 
ρικη λέόχη αυτοκινήτου. Γίερισ 
σότερες πληροφορίες για τα 
κάμπιγκ αυτά, που διαβέτουν 
όλο τον απαιτουμενο εξοπλισμό 
για μιά άνετη διαμονή μπορούν 
να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι 
απ το τουριστικό τμήμα της 
ΕΛΠΑ.

ΤΙΜΕΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ευχάριστα νέα οπό την Γι 
ουγκοσλαδία αλλά δυσάρεστα 
απ τη Γαλλία και την Ελβετία 
για όσους πρόκειται να ταξί 
δέψουν με το αυτοκίνητό τους 
στα εξωτερικό.

Με τα ειδικά κουπόνια των 
1.000 δηναρίων (700 δρχ) που 
διατίθενται στα Γιουγκοσλαυικά 
σύνορα, μπορείτε τώρα να πά 
ρετε 14,08 λίτρα σούπερ δενζί 
νης ή 14,70 λίτρα απλής. Η 
ΕΛΠΑ υπενθυμίζει ότι ο ξένος 
τουρίστας μόνο μ αυτά τα κου 
πόνια έχει το δικαίωμα ν αγο 
ρασει βενζίνη σ οποιοδήποτε 
πρατήριο της Γιουγκοσλαβίας.

Αντίθετα, στη Γαλλία., η 
τιμή της βενζίνης αυξήθηκε σε 
65,50 δρχ (μέσος όρος) το 
λίτρο η σούπερ και 61,40 δρχ 
η απλή, ενω στην Ελβετία σε 
57,50 και 53,120 δρχ αντιστοι 
χο».

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
όυς 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου καί Γιον 
νιτσών. Δέχεται καθημίρι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.
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ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8^—1 π. 
μ και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιΰργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑρ. Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707- 8.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225183

Δέχεται από 8.30 π.μ.-- 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ. 
Τηλ. οικίας 224529.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μοι 
ευ-τικές επεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτή 
νιατρικά φάρμακο καί ί 
μβόλιο.
Δέχεται καθημερινό έκ- 
τός Κυριακής 8-τ-3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ίατρρίφ: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

«DAVES SISTERS»
ΜΕ ΔΙΕΘΝΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ
Το Λα'Γκό μας Πρόγραμμα 

είναι κάτι ξεχωριστό.
RESERVETION: 220257 — 821252

I
 ΣΤΑΥΡΟΥ !;

KOVKOYAAKHX 
Χειρούργος ' >

Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο , 
του, οδός Πανάρους 3, ; 
(άπένάντι άπό τήν πλα ; 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8 
30—1 καί 5—8 μψ ·ο· ] 
θημερινώς Τηλ. 281151 । 

ι—;

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1. 

ΤΣ1Β1ΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδί 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.

Δέχεται καθημερινώς 9 · 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ ε J 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.

Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» ! 
τηλ. 234707—8

I
DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχιιρουργός

Διδάκτωρ τού Πανεπι- 1 
στημίου Αθηνών. Ann- , 
Βυντής τής Νευροχιι- ' > 
ρουργικής Κλινικής τού · 
Βενξελε'ου Νοσοκομεί- 
ου. Ειδικός στις παθή- 
σεις εγκεφάλου, σπονδυ- · [ 
λικής στήλης (δισκοπό- । 
θείες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων. i;

Σμύρνης 26 Ηράιλ*»· 
Τηλ. 2834»

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΙ < [ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ I > 
Παιδίατρος ] >

Δέχεται στό Ιατρείο του < ‘ 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ] > 
νου 1, 1ος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημεοι- ή 
νά από 8—11,30 π.μ. και .[ 
6—8.30 μ.μ. εκτός απο- > 
γεύματος Σαββάτου [ 
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478 <

; ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ ji 
Χειρουργός — <

ρ Οφθαλμίατρος '1
Διδάκτωρ Παν)μίου ί 

BOLOGNA I;
Γ Δέχεται καθημερινώς εις 'ι 
' το ιατρείο του (8—1 !
• [ και 7—9) Θεσσαλονίκης ' ’ 
'1 1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) , 

, Ηράκλειο —Κρήτης.
' Τηλ. ιατρείου 243999 ι 
■ οικίας 289769 1,

I
 ΝΙΚΟΛΑΟ!

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδά«τωρ Πανιπιστημί- 
ου Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μοιευτήριον .

Ηρακλείου οπό 8—10 π.μ. ' 
και 5—8 μ.μ. εκτός του ο- · 
πογεύματος του Σαββά­
του Τηλ. Ιατρείου 280- 
582 Οικίας 242513 Κλινι 
κής 284C00 — 284345.

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ
•ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος

— Ράδιο λόγος
Κάθε μέρα 8—1

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμο, Μπιζανίου 2. 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φσ 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκιόζ 283231.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΙ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς δ- 
πό 9—1 π μ κοί άπό 
5—8.30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (σ' όροφος),
Βσλιδέ Τζαμί.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινό ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 244328 
οικίας 234433.

1—10

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

rfwwwwwvwwwwwKK

(
ΓΙΑΝΝΗΣ ή

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ; I

Γυναικολόγος '>
Ειδικός στη στείρωση. ί

Δέχεται κάθε μέρα 9—12 J 
εκτός από Σάββατο, οδός ι 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 '[ 
134. >

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Οδικός Παθολθν·«
Εβιινι 44 

(Κοσμοπολιτ»
Τηλ. 225370 Οικίας 2?.Μ«8

Δέχεται 8—ι π.μ. καί δ—8 υ.μ.

Ο Γιατρός 
κ. ΜίΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργσστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός- έλεγχος βαρυκο'Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 κσ! 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού H0 
ιΚσυοοάκι) τηλ. ΙατρεΙ 
Οπ 942*144 οίκίπζ 242· 
874
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ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

0 ΜΙΤΕΡΑΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΩΣΠΡΟΕΔΡΟΣΤΗΣΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Oi Συνδικαλιστικές οργανώσεις Χθες Σήμερα Αΰριο_

ΑΟΗΝΑ 30 (ΑΓΙΕ') —
Ο Γάλλος Π,ροεδρος κ. Μιτ 

τερών έφθασε σήμερα στις 11.45 
στην Αιθήνα για διοιβουλεύσεις 
με τον πρωθυπουργό κ. Α. Πμ 
πμνΰρέου εν όψει της συνόδου 
κορυφής της ΕιΟΚ.

Ο κ. Μιττερών τον οποίο υ 
ποιδιέχιθηκαν στο αμροδρόμιο 
ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ- 
ου και μέλη του Υποιυργ.ιικού 
Σι μβοι λίου, αμέσως μετά την 
άφιξή του κατευθύνΟηκε στο 
Προεδρικό Μέγαρο και είχε συ 
νάντηση με τον Πρόεδρο της

Ελζ.ηνικής Δημοκρατίας κ. Κ. 
Καραμανλή.

Ο Γάλλος Πρόεδρος θα έχει 
συνομιλίεις με τον κ. Παπανδρέ 
ου στις 1.15' στην διάρκεια 
γεύματος που θα δοθεί στον A 
στέρα της Βουλιαγμένης Αναμέ 
νεται να αναχωρήσει νωρίς το 
απόγευμα.

Ο κ. Μιττεράν την περασμέ 
νη Παρασκευή συναντήθηκε 
στην Ρώμη μ® τον Ιταλό πρω 
( υπουργό κ. Κράξι και στις 4 
Μαί'οιυ θα συναντηθεί στο Πα 
ρίισι με την κ. Θάτσερ.

χαιρετίζουν τήν οημερινή Πρωτομαγιά
ΜΙ λΒΟΤΙΟΤΝ ΦΟΡΟ ΤΙΜΑΣ ΣΤΟΪΣ NHWU ΜΟΝΙΣΤΕΙ

ίΝΑΣ ΙΪΠΡΟΝΟΣ ΤΚΟΥΡΟΪ,,
Συνέχεια από την 1η σελ.

που τους έδωοΐ ο φωτ .σμένος κα 
βοδηγητής.

Ανυρω-ιηοήκα και ν,α πολλά 
άλλα πράγματα αλλά το μυαλό 
μου κόλλησε σιην αυ-θΛί.α. ιι 
είναι τέλος πάντων γι αυτούς 
τους ανθ-ρώπόυς ο γκουρού. Τί 
ρόλο παίζει στη ζωη τους. Κα, 
πο,ός τον έχρ.σε «γκουρού».

& χρόνος πούχε ο τη όιάόεσή 
του ο «δάσκαλο;» ήταν αρκε.το 
περ,ορ,σμένος ».α ν απαντήσει 
ο’ όλα. Έπρεπε να φύγε, γ.-α τον 
Άγ. Νικόλαο.

ΐνΐια βιαστική συζήτηση λοι­
πόν σ’ ένα δωμάτιο του «Ατλαν 
τις» με τις οουάμι καθ.σμένες γύ 
ρω του ξυπόλητες, ντυμένες τα 
πορτοκαλιά ράσα τους, εμένα 
σαν τη μύγα υεσ' το γάλα με τά 
φριχτά παντελόνια -μου καιι την 
ερώτηση «μα ποιος είστε τέλος 
πάντων;» ή «που βρίσκετε τόσα 
λεφτά για ταξίδια, ο-υτοκίνητα, 
τυπογραφεία, οικήματα, δικά 
σας κλπ. κλπ., τελευτά ία, γιαλό 
γου; ευγένειας.

Κρίκος στη δίγλωσση συζήτη 
σή μας — ενώ ελληνικά, ο «δά­
σκαλος» αγγλικά — μια Ελληνί 
δα οιουάμι με θαυμάσιες — απ' 
όοο μπορούσα να καταλάβω — 
μετιαιφ ρ α σ τ ικές ΊκιανΌτητες.

Περί φιλοσοφίας η συζήτηση, 
φιλοσοφίας της γιόγκα κ,α'ΐ του 
«γνώθι σ' αυτόν» περί της τεχνι 
*ήζ της, περί των ωφελημάτων 
της.

Πηγή της δυστυχίας του κάθε 
ανθρώπου, ο εαυτός του. Τα 
χρήματα δεν έχουν κσμμιά σήμα 
σία. Αλλωστε οι πιο δυστυχισμέ 
νοι άνθριωποι είναι οι πλούσιοι. 
Δεν μπορεί όμως κανένας να φτά

σει εκεί — στο απόλυτο — που 
μποριεί να τον -πάει η γιόγκα, α-ν 
δεν καταφύγε, αν δεν παραδοθεί 
στον γκουρού του. Ενας γκου- 
ρού αναλύει την συνολική φύση 
και την ιδιοσυγκαρσία του ατό­
μου.

«Προτού διδάξω τι πρέπει να 
κάνετε λέει πράγματι ο γκουρού, 
πρώτα πρέπει ν' ανακαλύψω 
ποιά ΕίναΊ η φύση του εγώ σας, 
και ποια είναι τα όρια σας. θα 
πρέπει να δω μέχρι πσιό βαθμό 
είστε προσκολλημένοι σε εγκό­
σμια πράγματα κα. μέχρι πσιό 
βαθμό είστε αποφασισμένοι νσ 
τα ξεπεράσετε. Για να γίνει αυτό 
ο μαθητής πρεπει να μου επίτιμέ 
ψει να χείίριστώ το εγώ του. Γιατί 
το ενώ είναι πάρα πολύ σκληρό 
καρύδι... Κσμμιά φορά στον άν 
θρωπο υπάρχουν δύο εγώ. Επσμέ 
νως το άτομο δεν μπορεί μέσα 
του να ισορροπήσει. Ένας μαΘη 
τής αποσύρει το εγώ του, και τό 
τε μπορώ να τον καταλάβω... Ε 
πομένως, η σχέση ανάμεσα στον 
γκουρού και τον μαθητή είναι το 
πιο σημαντικό πράγμα...».

«Είναι δηλαδή κάτι 
σχέση ψυχαναλυτή και 
λυόμενου;»

«Όχι καβάλου, γιατί

σαν την 
ψυχανα-

η ψυχα-
νάλυση θεωρεί εξαρχής βρώμικο 
τον εσωτερικό κόσμο του ανθρώ 
σου ενώ η γιόγκα όχι...».

Οι εργαζόμενοι του Ηραίκλιεΐ 
ου μέσα από τους συν&ικαλιιστι 
'κούς τους φορείς χαιρετίζουν 
την σημερινή Πρωτομαγιά, και 
αποτίουν φόρο τιμής στους α 
γώνες της Εργατικής τάξης.

Στο πλαίσ'ο αυτό, ανάμεσα 
στις άλλες οργανώσεις η- Πανελ 
λήνια Αγωνιστική Συνδίκαλι- 
στι-κή Κίνηση Δασκάλων—Νηπι 
αγωγών νομού Ηρακλείου εξέ 
δώσε την παρακάτω ανακοίνω 
ση:

Η Πανελλήνια Αγωνιστική 
Συνδικαλιστική Κίνηση Δασκά 
λων —ιΝηπιαγ-ωγών Ν. Ηρα­
κλείου χαιρετίζει .αγωνιστικά: ό 
λους του ς εργαζομένους τής πα. 
τρίδας μας Και τιμά τους πρω 
τομάρτυρες της Εργατικής τά­
ξης. Τους νεκρούς του Σικάγου 
τους ν&κρούς του Μάη του '36 
στη Θεισαλονίικη, τους μάρπυ-
ρες της Καισαριανής, τους 
λφούς Χατζηγιώργηδες, 
Στρατή Περγιαλίδη και το 
πόλιέοντ-α Σο-υΚατζίδη.

«δε
το 

Να

Η Γη του Μάη 19S4 βρίΐσκει 
τους εργαζόμενους στις ειπάλ- 
ξεις του ταξικού αγώνα για την 
ολοκλήρωση της μεγάλης δή'μο 
κρατικής και κοινωνικής αλλ« 
γ-ής.

Τη φετεινή Πρωτομαγιά ο.ι 
εργαζόμενοι γιορτάζουν ειρηνι 
ικά αλλά με παλμό αγωνιστικό 
ιμιέσα από πολιτικοκοινωνικές 
συνθήκες που ανοίγουν το1 δρό 
μιο και ταυτόχρονα επιβάλλουν 
νέους προσανατολισμούς.

Παράλληλα το εργατικό κίνη 
μα της χώρας, πάντα πρωτοπό 
ρο- σε κοινωνικούς αγώνες, αγω 
νϊζεται σήμερα ενάντια στις ιμ 
περιαλιστικές μεθοδεύσεις παυ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΑΓΩΝ Ι ΣΤΩΝ ΕΘΝI ΚΗΣ 
ΑΝΤΙ ΣΤΑΣΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 25ην Απριλίου κοινοποιή 

θηκε σε σαράντα τέσσερα τεκ 
να Αντιστασιακών του Νομού Η 
ρακλείου «ότι το πιστοποιητικό 
που υπεβλήθη στο υπουργείο 
Προεδρίας ήτο εκπρόθεσμον 
και επομένως δεν ήτο δυνατόν 
να ληφύουν υπ όψει κατα την 
έκδοση αποτελεσμάτων στους 
διορισμούς που θα γίνουν για 
τη πρόσληψη υπαλλήλων στο δη 
μόσιο Τομέα.

Από έρευνα που έκαμε η δι 
οίκηση του Παραρτήματος μας 
προκύπτει ότι ουδεμιαν ευθυνην 
φέρουν τα· ενδιαφερόμενό τέκνα 
των Αντιστασιακών.

Η Διοίκηση του Παραρτήμα­
τος έκαμε αμέσως ενέργεκχστην 
Αρμόδια Δ)νση της Νομαρχίας 
η οποία έκαμε και απέστειλε 
σχετικό Τέλεξ στα υπουργεία

Ο γκουρού Τανυανάντα Παρα 
μχάμσα ανοφερόταν βέβαια στα 
περιβόητα ένστικτα καταστρο­
φής του Φρόυντ, ξεχνώντας πως 
από τον Φρόυντ ως σήμερα πολ 
λά έχουν αλλάξει. Πέρα απ' αυτό 
το αν η υποβολή κιαι η αυθυποβο 
λή παίζουν ρόλο σε όλη αυτή τη 
διαδιικασία, μάλλον δεν θέλησε 
να το θίξει. Το αν ακόμα, είναι 
μια αυθεντία ή αν θεωρεί πως εί 
ναι, η σουάμι —-μεταφράστρια, 
που ως εκείνη τη στιγμή χειριζό 
ταν θαυμάσια τη γλώσσα, δεν 
βρήκε την αντίστοιχη αγγλική λέ 
ξη για να τον ρωτήσει. Το ίδιο 
και για το πως ζουν, το πού βρί 
σ-κουν χρήματα; Το πως έχουν δι 
κά τους τυπογραφεία; Το- -πως έ 
χουν εκτάσεις ολόκληρες δικές 
τους σε άλαν τον κόσμο. Το-ποιός 
-πως και γιατί έχρησε τον γκου­
ρού, γκουρού. Ίσως νάταν φρι 
χτά επίγειες, πεζές μ' άλλα λόγια, 
τέτοιες ερωτήσεις. Ισως γιατί ο 
χρόνος ήταν λίγος και ο γκιου- 
-ρού έπρεπε να φωτίσει και Τον 
Άγιο Νικόλαο. Ίσως...

Μάνια Κωστοβασιλη.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προεδρίας Εσωτερικών και 
Ενικής Αμυνας και αναμένει 
πάντηση.

Πιστεύομε ότι η ευθύνη

Ε 
α

ει
ναι στις Δημόσιες υπηρεσίες 
που δεν μπόρεσαν να παοαμερί 
σουν Γ ραφειοχρατικους μηχανι
σμους που δεν 
εξακολουθούν 
εμποδίζουν την 
καίου.

Η Δ)ση του

επιτρέπεται να 
και σήμερον να 
απονομή του δι

Παραρτήματος

Το Κέντρο Συμπαραστάσεως 
Οικογένειας σας προσκαλεί να 
παρακολουθήσετε τη διάλιεξη 
πο υθα δώσει ο π. Μιχαήλ Καρ 
ραμάκης, στην αίθουσα του Ε 
μπορι-κού Επιμελητηρίου, στις 2 
Μα'ί'ου 1984, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 7.30 μ.μ. με θέμα: 
«Η πρόκληση του πολιτισμού» 
(τεχνολογία και πνευματικότη­
τα).

PORT
ALEXADER

RESTAURANT - BAR
Ανοίξαμε

Όλο το καλοκαίρι ανοικτό 
μεσημέρι - βράδυ.

BEAUFORT & PASSIPHAE STR. HERAKLION - CRETE
TEL. 242.791 GREECE

ΟΠΤΙΚΑ — ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ
<

Λ!ΛΗ ΧΡΙΣΤΟΦ. ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
Διπλωμ. Οπτικός Λονδίνου

Στοά Μεγάρου «Ντορέ» — Τηλ. 241690 <
ΣΚΑΠΤΙΚΑ

Η Α Κ Ο
Παρελήφθησαν τα γνήσια Γερμανικά

Η A Κ Ο
Πωλούνται αποκλειστικά από τα Καταστήματα

ΧΡ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Κατεχάκη 29 — Τηλ. 281288

ΒΑΣΙΛΕΊΟΥ - ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
Αρχ. Μακαρίου 10, — Τηλ. 280067 

(Επιδοτούνται)

απειλούν σε τοπικό και παγκό 
σμισ επίπεδο την ειρήνη, για 
να εμποδίσουν τις κοινωνικές 
κατακτήσεις των λαών, τη Δη 
μακρατίά και το Σοσιαλισμό.

Απέναντι σ' αυτή την απειλή 
οι εργαζόμενοι, εργάτες ταυ Χίε 
ρι'ού και του πνεύματος παλεώ 
ουν για:
— Την εδραίωση και τη διεύ 
ρυνση της εθνικής ανεξαρτησί 
ας, της ειρήνης, της λαϊκής 
κυριαρχίας και της κοινωνικής 
δικαιοσύνης, ενάντια στα σχε 
δια των αντιδραστικών δυν-άμε 
ων που επιδιώκουν την υπονό­
μευση της Αλλαγής και την α 
ποσταθεροποίηση.
— Την προώθηση νέων θέσιμι 
κών και δομικών αλλαγών, 
κοινωνικών και οικονομικών 
κατακτήσεων που να βελτιώ­
νουν τη θέση των εργαζομένων 
και να διασφαλίζουν μια. νέα-, 
ποιότητα στις πάραγτογικές σχέ 
σεις.
— Ένα- συνδικαλιστικό κίνημα

ενωιμιένο, μαζικό, ταξικό, ακη 
δμμόνευτΌ και αυτόνομο οργα- 

. νωτικά και οικονομικά.
Ειδικότερα οι εργαζόμενοι 

στο χώρο της πρωιτοίβάθμιας ε 
«παίδευσης παλεύουμε:
— Για τη βελτίωση και ψήφι 
ση του νέου νόμου πλαίσιου 
για τη Γενική Εκπαίδευση.

, — Για την κατοχύρωση, υλο- 
ιποίηση και διεύρυνση, των θε 
σμικών και δομικών αλλαγών^ 
της τελευταίας διετίας.

. — Για τη χωρίς καθυστέρηση 
κατάθεσην στην εθνιική αντι­
προσωπεία και ψήφιση του Σ)

:Ν για το Ενιαίο Μισθολόγιο— 
Βαιθμολόγιο.

μένει δεμένη στο βράχό της ε 
κμετάλευσης και της αδικίας.

Ας αγωνιστούμε όλοι για έ 
να εργατικό κίνημα αδέσμευτο 
και ανεξάρτητο ώστε αυτό να
εκπληρώσει 
του. '-Ετσι
παιτησουμε

τον προορισμό 
εμείς θα α- 

και θα κατακτή
σουμε όλα τα δικαιώματα που 
μας ανήκουν. Θα εδραιώσουμε 
συνδικαλισμό χωρίς κυβερνητι­
κές, χωρίς εργοδοτικές, χωρίς 
κομματικές παρεμβάσεις.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΜΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Νεαρός μοτοσυκλετί'στής έπε 
σε στην Λ. 62 Μαρτύρων πάνω 
σε στιαθμευμένο φορτηγό και 
σκοτώθηκε.

'Πρόκειται για τον Κώστα Βι 
δάκη, 25 χρόνων, κάτοικο Κα- 
Ιβροχωρίου, που τα ξημερώμα 
τα της Κυριακής, έπεσε μ® την 
ιμοτοσυκλέττα του πάνω στο Ε 
X. φορτηγό της Καλλιόπης 
Χρονάκη, κατοίκου Αρκαλοχω 
ριου, με αποτέλεσμα 'να' τραύμα 
τιστεί θανάσιμα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί κσύ λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

43273 δρχ. 8.000.000
31070 δρχ. 1.600.000
19086 δρχ. 800.000

Από 160.000 δρχ.
10317 35213 59143 66030 73396

Από 80.000 δρχ.
6071 15079 25831 31170 37997 

47868 52246 53965 70247 78703
Από 40.000 δρχ.

1577 4629 8875 13191 17903 
21320 22952 27944 29398 33103 
33280 39730 411049 45525 49280 
55237 57250 61306 62978 64907 
68464 75659.

Από 800 δρχ. ικερδίζσυν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 3.

ΟΠΕ NIA 1ΙΙΙΜ ΓΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

και θα διαμορφώσουμε ένα ιν­
στιτούτο για να αζιοποιησουμε 
τα αποτελέσματα της έρευνας 
σους τομείς εδαφολογίας και 
υδατοπροστασ ι α ς.

»Με το ινστιτούτο αυτό 
θα μπορέσουμε να αξιοποιησου 
με το έδαφος και το κλίμα της 
Κρήτης.

ΟΙ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ
Συγκεκριμένα, ο κ. Παπανδρέ 

ου εξήγγειλε τα ακόλουθα μέ­
τρα :

1. Στην υπουργό Πολιτισμού 
κ. Μελίνα Μερκουρη να -έτοιμα 
σει μια μελέτη σκοπιμότητας 
ίδρυσης του μουσείου Παραδέ- 
ας μέσα σε τρεις μήνες.

2. Θα 
η Σητεια 
τη Ροδο.

3. Θα

συνδεθεί αεροπορικώς 
με την Κάρπαθο και

γρηματοδότηοη
της συγκέντρωσης της σταφίδας 
πριν γίνε·, η κοινοτική συγκέν-
τρώση του προϊόντος.

4. Θα κατατεθεί μέσα στο
Μάη νομοσχέδιο στη βουλή που 
θα αναγνωρίζει ως γεωργικές 
εκτάσεις αυτές που κα·λλιεργου 
νταν μέχρι το 1940 και ήταν ι 
διωτικές, ενω σήμερα αυτές εί 
ναι χαρακτηρισμένες ως δασι­
κές.

5. Θα πραγματοποιηθούν οι 
προγραμμα-τικές θέσεις της κυ 
βέρνησης για τη μοναστηριακή

περιουσία.
6. Θα μετατραπεί σε μουσεί 

ο το στρατηγείο του Ε-λ. Βενιζέ 
λου στο Θερισσό, «για να τιμή 
θεί ο μεγάλος Ελληνας πατριω 
της», όπως είπε χαρακτηριστι 
κά.

Η ΥΠΟΔΟΧΗ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΑΗ ΓΙΩΡΓΗ

Την υποδοχή- του κ. Πρωιθυ 
-πουργού στον Άη Γιώργη πλάι 
σίωναν πολιές δεκάδες βρακοφό 
ρων και πολλές δεκάδες επίσης 
από κορίτσια ντυμένα με παρα 
δοσιακές Κρητικές στολές.

Ιδιαίτερο τόνο έδωσε το- Κρη 
τιικό συγκρότημα της πρότυπης 
'σχολής Κρητικών .και Εθνικών 
χορών Ηρακλείου, που με πολ 
λή αγάπη και διάθεση; πρόσφερε 
ένα Κρητικό πρόγραμμα.

Στο χορό με πραγματική συ 
γκίνηση και ενθουσιασμό έπια 
σαν και χόρεψαν ο πρωθυπου 
ργός και πολλοί υπουργοί, βου 
λευτές και άλλος κόσμος.

Μετά ,το γεύμα που παρατ'έθη 
ικε στους επίσημους και σ' ό 
λίους που παρευρέ-θηκαν στο 
χώρο του Δ. Σχολείου, η Υπου' 
ργός Πολιτισμού και Επιστη- 
μών κ. Μελίνα Μερκούρη έκα 
νε τα εγικίνια του αξιόλογου; 
Κρητικού Λαογραφικού Μουσεί 
ου που όημιουργήθηκε στον Ά 
γιο Γεώργιο.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

του αιωνος βλέπει το Μάη από 
την ερωτική σκοπιά. Γι αυτό 
και γεμάτος ποιητικό οίστρο 
προτρέπει με την καθαρεύουσα 
της εποχής του:

Δρέψατε πάλιν ερασται 
του έαρος ναρκίσους 
εις τους τερπνούς του έρωτος 
ευώδεις παραδείσους.

Και για να τους παρακινή

και καλπάζει χωρίς 
η νιοτη, χεννα τη 
σκέψη να πουλήσει

φροντίδες 
φαουστικη 
την ψυχή

του ο άνθρωπος για να ξανα 
βρει τα νιατα του και να ζητά 
ει από τον θεό να ςττέσει τον
ήλιο 
σου 
τους 
πε:

καθώς έκαμε για τον Ιη 
του Να·υή όταν κυνηγούσε 
Μακαθαίους όταν του εί 
«Στήνω ο ήλιος κατα Γα

αεί να μην αφησουνε
ρία να χαθεί, 
εί:

Δεν είναι ο 
αιώνιος, δεν

τους
την ευκαι 

ττροειδοποι

βίος 
ε ί ναι

Μάιος

μαραίνονται του έρωτος
αι δροσεροί μυρσίναι.....

Το τετράστιχο αυτό που 
ρίχνει σ-κια μελαγχολίας στην
ηλιόλουστη 
της εορτής 
του έρωτα, 
στιχάκι της 
Δροσινη με

και φωτεινή μέρα 
των λουλουδιων και 
θυμίζει το ανάλογο

αμυγδαλιάς 
την εικόνα:

του

βαών και η σελήνή κατα φαραγ 
γα· Ελών». Μια φοσα όμως έ 
κλεψε ώοες από τη νύχτα ο ή 
λιος. Δεύτερη όχι.

Του κάκου τότε 
θα θυμάσαι τα παλιά 
τα παιγνιδάκια σου 
κουτή γριουλα 
με κατασπρα μαλλιά 
και τα γυαλάκια σου!

Η ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗ αυτή
κατάληξη για όλους, που δεν 
την υποπτεύεται καθώς τρέχει

ΚΑΙ ΣΑΝ ΤΗ σελήνή μοιά 
ζει καί' η ζωή του ανθρώπου. Α 
ναφαινεται σαν το νιο φεγγάρη 
στον ουρανό, μεγαλώνει, γεμί 
ζει, γελά, γίνεται ρόδα και φω 
τίζει κι από την άλλη μεριά 
μικραίνει, λιγοστεύει, φυραίνει, 
για να χαθεί πάλι στην ασέλη 
νη νύχτα και να χτυπήσει την 
πόρτα της αιωντότηας. Ας μην 
κάνωμε όμως αταίριαστες παρα 
φωνιες με τις μελαγχολικές αυ 
τές σκέψεις. Ο Μάης μας πε 
ριμενει να τον προύπαντήσωμε 
πολύ περισσότερο εκείνους 
που βρίσκονται στην όμορφη, 
την ανεπανάληπτη φάση της Πα 
νσελήνου. Ας μην αργήσει κα 
νένας.

Κκστης Φραγκουλης

’ ·Μ
— Για ένα Δημοκρατικό Δήμο 
σιούπαλληλικό Κώδικα.

. — Για -την υλοποίηση του ε- 
θνικού συστήματος υγείας, που 
θα απαλλάξει τα λα'ώκά στρώ­
ματα, από το' άγχος της ανασφά 
λείας κα ιτην άμεση επίλυση, 
του προιβλήιματος της ιατροφα 
-ρμακευτιΙκής περίθαλψης των 
Δημόσιων Υπαλλήλων.

Ηράκλειο 1 του Μάη- 1984 
Η Σ.Ε, της Ι1.ΑΣΚ ΛΙΝ 

Ν. Ηρακλείου

ΚΑΙ ΟΙ

(ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ

Εργατικό κίνημα που θα 
περικλείει μέσα του Συνιδίκαλι 
στικη Δημοκρατία, δίχως δια­
κρίσεις και προκαταλήψεις, χω 
ρίς πάθη και να έχει αλληλεγ 
γύη προς όλους Τους Ελληνες 
εργαζόμενους.

Ετσι θα περ ιφρουρήσουμε 
τα κεκτημένα δικαιώματα μας 
και θα αγωνιστούμε νικηφόρα 
γιο) την επίλυση όλων τωνι δι 
καίων αιτημάτων μας.

Ας ακολουθήσουμε όλοι μαζί 
το έπος των αγωνιστών Νεκρών 
του Συνδικαλιστικού κινήματος 
και η Νίκη θα είναι δική μας.

Ζήτω η Ερνατικό Πρωτομα­
γιά.

Ζήτω οι πρωτομάρτυρες του 
Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Ζήτω η Δημοκρατία.
Τμήμα Εργατο'υ'παλλήλων

της Ε.ΔΗ.Κ. Ηρακλείου

ΤΗΣ ΕΔΗΚ.

Επίσης το Τμήμα Εργοιτο 
υπάλληλων της ΕΔΗΚ Η­
ρακλείου εκδόθηκε η παρα 
κάτω ανακοίνωση:

Συναδέλφίσες και Συνάδελφοι
Τα διδάγματα της εργατι 

κης πρωτομαγιας είναι πολλά 
και δείχνουν ότι χωρίς αγώνες, 
χωρίς ανεπτυγμένο συνδικαλι­
στικό Φρόνημα τίποτα δεν επι 
τυγχάνεται στο συνδικαλισμό.

Εαν δεν υπάρξει ενότητα 
των εργατοϋπαλλήλων πάνω σε 
υγιείς συνδικαλιστικές βάσεις 
δεν πρόκειται να πετυχουμε την 
οικονομική και κοινωνική απελευ 
θέρωση μας, που εξακολουθεί να

ΕΝΑ ΠΡΟ—ΠΟ 
ΜΕ 10 13ΑΡΙΑ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Ο ΟΠΑΠ ανοκσίνωσε ότι ένα δελ 
τίσ του χθεσινού διαγωνισμού 
του ΠΡΟ—ΠΟ που είχε συμπλη 
ρωθεί με 320 δρχ. βρέθηκε να' έχει 
10 στήλες με 13 σωστές πριαβλέ 
ύίεις, 20 με 12 και T0 με Τ1. Έτσι 
ο 'κιάτοχός του κερδίζει γύρω στις 
600 χιλιάδες αφού κάθε 13ά'ρι 
-παίρνει από 56.000, οι 12άρηδες 
από 2.000 δρχ. και οι ΙΙάρηδες 
ιαπό 165δρχ.

Εξάλλου ένα’άλλο δελτίο: των 
1536 δρχ. έχει- 3 στήλες με 13, 
ιμε 12 45, με 11 και ένα τρίτο δελ 
τϊο των 184 δρχ. βρέθηκε ιμιε 5 
στήλες με 13 επιτυχίες.

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΥΡΑΥΛΩΝ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΛΥΣΣΙΔΑ
ΓΥΡΟ ΑΠΟ ΒΑΣΗ ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

ΦΛΟΡΕΝ (ΒΕΛΓΙΟΥ 30 (ιΑ 
ΠΕ ΗΝ. ΤΥΠΟΣ) ■ Χιλιά­
δες άτομα σχηαάτκσΜν ανθρώ 
πινη αλυσίδα γϊιρω «πό ·μιυ. αε 
ρεπορική βάση στο νότιο- Βέλ 
γιο όπου πρόκειται να έγκατα 
σταθούν τα δυο προσεχή χρό, 
νια αμερικανικοί πύραυλοι τύ­
που «Κρουζ».

— Μην καταστρέφετε: τον ό 
μορκριο πλανήτη μας, έγραφε έ 
να πανώ των διαδηλωτών που 
η ανθρώπινη αλυσίδα που εί 
χίαν σχιηιμάτϊίσΒΐ έφθασε σε- μή 
ικος 17 χλΙμ.

Οι ο,-ργανωτίές της ε,κίδήλώΐ- 
σης διαμαρτυρίας gK τίμησαν ό 
τι πάνω από 20.000 άτομα έλα 
βαν μέρος στην ειρηνική διαμα 
ρτυρία ενώ η αστυνομία ανακοί

ν,ώσιε ότι ο αριθμός τους δεν 
ξάπερνούσε τϊξ 8.000.

«Αμερικανοί πηγαίνετε στι 
τια σας» ήταν γριαμμένο μ® τε 
ράστια άσιπρ,α γράμματα σε πο-λ 
λά σηυεία ενός δρόιμο-υ που ο 
δηγούσι: σ,την βιάση, όπου ένας 
σηίμανίτικός αριθμός αμερικα- 
νών στρατιωτών έφθμσε Λρόσ 
φατα για να προετοιμάσει τις ε 
γκαταστάσεις για τδΰς” πυραύ 
λους. Μέχρι -τον Δεκέμίβριο ανα 
μένεται να φθάσουν άλλοι 400 
αμερικανοί στραΐιώΦες.

ΚΗΔΕΙΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-4-1984

>Ν. Υόρκης 104,942 108,1138
Δ. Γερμανίας 38,897 40,081
Παρίσι 12,674 13,060
Λονδίνου 147,255 151,739
Ελβετία 47,214 48,652
Ολλανδίας 34,498 35,548
Ιταλίας 6,144· 6,446
Δανίας 10,608 10,932
Αυστρίας 5,531 5,699
Σουηδίας 13,188 13,590
'Νορβηγίας 13,284 13,970

ιΣΥΝΙΕΜΟΣ ΕΤΑΗΡΟΥΡΓΏιΝ 
ΑΛΟΥΜ)ΣΤΩΝ
Ν.
«Ο

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΦΑΙΣΤΙΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

I) Το Σωματείο μας τιμών­
τας τη μεγάλη μέρα της 1ης του 
Μάη' -καλεί τα μέλη του να πα 
ρευρεθούν στις ειβδηλώσεις που 
θα γίνουν στο Εργατικό Κέντρο

2) Παρακολουθώντας από ικο 
ντά τις προσπάθειες που καταίβά 
λε,ι η κυιβέρνηση για τον έλε­
γχο των μονοπωλίων συμπαρα 
στεκόμαστε απόλυτα στην κο 
ταγιγιελίαι που έγινε από τον κ, 
Κέδίκλογλου για τη σύμβαση 
<Διειξιάς—ΠΕΣΙΝΕ που είχε σαν 
.αποτέλεσμα να μαραζώνει κυρί 
ως ο κλάδος μας λόγω των α 
νεξέλεγικτων αυξήσεων της τι 
ιμής του αλουμινίου Περιιμένου 
μ® από τον κ. υπουργό την κα 
ταγγελία της σύμβασης.

Για το Λ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Μαρίκογιπννάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μιχ. Περσεμάτης

Το ν α γαπημένο μας σύζυγο', πα 
τέρα, γυιό, αδελφό και Οιίο
Εμμανουήλ Γεωργ. Κοκοβάκη 

ή Στουπάκη
ΑυιΤάκΊ’νητί'στή

ικη&ϋόμε ·σήμ®ρια’,Τρίτη 1-5-84 
στις 11 π.μ. από το σπίτι μας (ο­
δός Ισαύρων 1-8 Καμίνια'). Η νε 
χιρώσιμη -αικΌλουθία θα ψαλεί 
•στην εκκλησία της Αγ. ΤρΊάδος 
στο χωριό Κρουσσώνας και κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ραδσνθή Κοκαβάικη. 
Τα παιδιά: Γεώργιος Κοκοβάκης, 
Εμμανουήλ και Γεωργία Παπαδά 
ικη.
Qr γονείς: Χαρίκλεια: χα Γεωργ. 
Κοικΰβάικη, Μαρία- χα Σφακιονά- 
κη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης κα-ι Δανάη 
Κοκιοβάκη, Γεώργιος κα ι Μα ρίκα 
Πουλερ-ινάκη, Φραγκίσκος και- Νί 
κή Κριάρπ, Μιχαήλ καιι Ουρανία 
Σφιακιανάική, Εμμανουήλ και Σο­
φία 'Μανδαλένόκη.
Τα ανήψια, οι φίλοι του, οι λοι­
ποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρησή: από το σπίτι 
μας οδός Ισούρων 18 Καμίνια, 
γι:α το χωριό Κοουσσώνσ, ώρα 
10 π.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο ιατρός ΠαΟολόγβς Βασ. 
Σκουλάς θα απουσιάσει από το 
Ηράκλειο,

Θα δέχεται από τις 7 Μα'ί’ου

ΑΝΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ κα-ι επίσημα, την ερχόμενη Πέμπτη στο Ρέ 
θυμνο, ως επίτιμος Διδάκτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Παν) 
μίου Κρήτης, ο Ακαδημία'Γκός κ. Παντελής ΓιρεβεΑάκπς. Ας θυμη 
θούυε με την ευκαιρία, τα σκεπτικό της επιτροπής για την -αναγα 
ρεύση. Έλεγε λοιπόν:

«Ο Παντελής Πρεβελάκης συνδέεται με την Κρήτη τόσο με φυσι 
κούς δεσμούς, α-φού είναι γέννημα και θρέμμα του Ρεθύμνου, όσο 
κα: με το συγγραφικό του έργο, ένα μεγάλο; και το σημαντικότερο 
μέρος του οποίου αναφέρεται στην Κρήτη. Αρκεί να αναφερθούν 
το «χρονικό μιας πολιτείας», ένα βιβλίο που-αποτυπώνει έξοχα τη 
ζωή του παλαιού Ρεθύμνου, της πόλης (όπου βρίσκεται η έδρα του 
Γανίμόυ Κρήτης) και το μεγάλο συνθετικό έργο του'ο νέος Ερω 
τόκρ.τος» που αποτελεί έναν νέο σταθμό στην ιστορία του Κρητ, 
κού δεκαπεντασυλλάβοσ (αλλά και του Ελληνίικού, γενικότερα), 
ο οποίος γνώρισε μεγάλη ακμή, με τον Χσρτάτζπ και τον Κορνή 
ρσ..».

★ ★
CXI μόνο τον Παντελή ΓίρεΒελάκη ,αλλά και τον Αργεντινό 

συγγραφέα Χόρχε.Λουίς Μπόρχιες έίχε αποφασίσει να ανακηρύξει 
ως επίτιμο Δ,ιδάκτσρά της η Φιλοσοφ·κή του Ρεθύμνου «Ο Αρ- 
ντντΜνος συγγραφέας, ανακοίνωνε τον περασμένο Γενάρη, η Δ.Ε. 
του Παν) μίου Κρήτης, θια τιμηθεί από το Πανώριο, γιατί το έργο 
του έχει στενούς δεσμούς με την Ελλάδα και γιατί «τιμά1 την Κρή 
τη με τις αναφορές του στη μυθολογία της». Η ιεικόνα του λαβυ 
ρίνθου, που αποτελεί το. 'Κεντρικότερο σύμβολο: του έργου του, 
είναι -εμπνευσμένη από ίτην εικόνα Του Κρητικού Λαβυρίνθου, και. 
ένα από τα σημαντικότερα διηνήματά τού, «Το σπίτι του Αστέρι 
ωνα» έχει ως πρωταγωνιστή τον Μινώταυρο...».

Σημείωνε μάλιστα τότε, ιη Δ.Ε. του Π.ιΚ. ότι η τελετή θα γίνει
TC\. Μά: ύστερό' οπό επιθυμία του ίδιου του συγγραφέα. Αυτά
τότε. Γιατί από τότε — και μπήίκόμε ήδη στον Μάιο- — το όνο 
■μο του Μπόρχες δεν ξα-νακοϋστπκ'ε...

★------------ ★
'ΕΚ ΠΑΡΑΔΡΟΜΗΣ, προφανώς, ‘είπε η ΎπουρΎός Πόλιτίισμιού 

κ. ΜερΚούρη, στό Λαόίθι-, ότι το Υπουργείο του οπο-ίου προ'Πότα 
tigi 'ενίοχυσε οιιίκιονουικά τις έρευνες οτο «Ιδαίό Άντροιν, όπου- γεν 
νήθηκέ ο Δίας». Το άκ-ρυσαν οι Λάσιθιώτες και διαμια'ρτ'υ-ρήθηκαν. 
C Δί-ας, είπαν, στο Δικταίό Άντρόν γεννήιθηκε. Στο Ιδαίο μεγάλω 
οε. Εμείς, απλά Το μεταφέρουμε.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ των σπουδακτών και της χορωδίας του Ωδείου 
Χανιών, θα δοθεί στην Βασιλική του Ay. Μάρκόυ την ερχόμενη Πα 
ρόσκ-ευή 4 ίΜα'ϋου στις 8 το βράδυ,

Τη σννσυλια Όιρνονώινει το Ελληνικό Ωδείο Ηρακλείου με τη, συ 
νερνοσία του Δήμου Ηρακλείου. Η Εκδήλωση αυτή δϊδεταιι στα 
πλαίσιό της κιαλλιτεχνιικής συνεργιαόία'ς των δύο α'δελφών Ωδείων 
«αι σε ανταπόδοση -της συναυλίας που έδωσαν οι σπαυδαοιτές του 
Ελληνικού Ωδείου και η Χορωδία της Παιδ. Ακόδημίας Ηραικλεί 
ου στα Χανιά, τον περασμένο μήνα, Η είσοδος Θα έίναιΐ'ελεύθερη,

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ '

ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Την Πέμπτη 3 Μα'του στις 7,30’ μ-.μ. στο'Κέντρο Νέ- 
ότητας Αγίου Τίτου, θα γίνουν τΐα'εγκαίνια μιάςπρω^ 
μαθητικής έκθεσης σχεδίου - ζωγραφικής.

Ή έκθεση είναι το αποτέλεσμα της εξαίρετης συμμετοχής 
30 παιδιών γυμνασίων - λυκείων της πόλης μας, ατσ διάγω 
ν.σμό ζωγραφικής του Κέντρου για την ΕΙΡΗΝΗ.

Στη διάρκεια των- εγικαινίων, ο πατήρ' Ηλίας Βολονάικης 
σαν έκ'πρ'όσωπος της «νορίος Αν. Τίτου- και η κριτική επιτρο 
πή ιαποτελσύμενη από τους X. Βα'ιίλάική, Π. Κατσιρντά'κ'η, 
Ε. Κριτσωτάκ-π, Α. Μα'δανιάν και Ρ. Παδήρατά', θ’ ανακοι­
νώσουν τ’ αποτελέσματα του διαγωνισμού.

θ' σκολουθήσει η απονομή οκτώ συνολικά βραβείων, ενώ 
σ' όλα τα ουυυιτάσχαντα στο διαγωνισμό-παιδιά, θα δοθεί 
αναμνηστικός έπαινος.

Η έκθεση ζωγραφικής στο Κέντρο Νεότητας (οδός Επιμε- 
νΐδου 3) θα διαρκέσει μέχρ'ΐ την 30η Μα'ί’ου.

b

।

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
2ςις ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ «ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

■Προοίκαιλούντιάΐ or μέτοχοι- της Παγκρήτίΐσς Ανώνυμης Ε- 
τα-ιριε'ιας Μιεταωορών ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. σε 2η. επα- 
ναληπτιική Γενική- Σ,υν'έλε'υσπ την 13πν Mai'-i'ciu 1984 ημέρο 
ιΚυρ-Μ'κή κοι ώρι^ στα'Γραφεία της Ένωσης Γεωργι 
κών Συν)συών Ηρακλείου οδός Αγίου Τίτου 16 με τα παρα 
κάτω θέματα' ημερήουας διάταξης για- τα1 οποία δεν ελήφθη 
κε απόφιασπ διότι δεν επιτεύχθηκαν: π όπαιτουμένη οπαρ 
τ-ία, η σπετέλεσμα της ψηφοφορίας.

1) Εκλογή 2 τακτικών κα-ι 2 αναπληρωματικών ελεγκτών 
γιια τη χρήση 1984 καιι κιαίθοριομός αμσιιβής αυτών.

2) Λήψη απόφοσης για τη συνέχιση λείτουρνιας της Ε­
ταιρείας.

3) Λήψη απόφασης γ.α τη μείω'όπ του κεφαλαίου της Ε- . 
τα-ιρείας στο 20ο)ο.

Για' τη συμμετοχή των μετόχων στη γενική αυτή Σ-υνέ- 
λευση ιισχύουν τα εκδιοβέντα εΐ'σιτήρια — Δεύτερο ειισιτήρ'ΐό: 
Γεν'κή-ς Συνέλευσης και 2c Δελτίο 'Συμμετοχής σε ψηφόφο 
ρΐα.

Όοοι viior μέτοχοι- επιθυμούν να λάβουν μέρος στη Γένι 
κή Συνέλευση θα τηρ-ή'σουν την προβλεπαμένη από το- Νό 
■μρ και το ίκατα-σΤατ.κό διοδ κάσία καιι θα εφοδίιασθούν με 
Τσκαθορισμένα αποδείίκτ.-κά για- τη συμμετοχή: τους στη Γε 
νική Συνέλευση.

Οι μέτοχοι μπορούν να αντιπρισσωπευιθούν στη Συνέλευ 
ση από νόμιμαι εξουσ οδοτημένους αντιπροσώπους με εξού 
σιοδοτήοεις θεωρημένες γιά- το γνήσιο της υπογραφής σύμ- 
φωνα με τιο άρθρο 12 του καταστατικού.

Όσοι δεν τηρήσουν τις απαραίτητες προ'υποθέσεις θιά 
συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση ύστερα από σχετική α 
π-όφαση αυτής.

Ηράκλεο 30-4-1984
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ *
Ανώνυμη Εταιρεία Μηχανικών, ζητά 

να προσλάβει έμπειρο λογιστή για βιβλία Δ’ Κατη 
γορίας. Πληροφορίες στο τηλ. 221902 ή στα γρα- 
ρεία της, Εθνικής Αντίστασης 79.

τα sun shine 
σανδοΛίζονν
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